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1 Herend Queen Victoria porcelain dinner service. (56 pieces; 5-pc place setting for 11, 
with an extra dessert plate). 

2 Reed & Barton Sterling silver flatware service, "Rose Arbor" pattern, 56 pieces. (Approx. 
67.3 ozt excluding sterling handled dinner knives, cake slice, butter server). 

3 Set of (6) Staffordshire Crown porcelain teacups and saucers with London Sterling silver 
holders (1931 date mark). 

4 Pair of Continental porcelain floral garland plates with French Silver rims. (Approx. 9 1/4" 
diameter). 

5 Group of Waterford crystal stemware and glasses, 41 pieces. (6 Red wine, 8 White wine 
& 6 Champagne stems; 16 water glasses, 5 tumblers). 

6 Tiffany Studios New York bronze 6-pc desk set. All items marked Tiffany Studios New 
York. Inkwell (#1072), Box (#810), 2-pc desk pad (#988), Blotter (#990), Tray (#1000) & 
Letter Knife (#1095). (Inkwell: approx. 3 1/2" tall, 6 3/4" wide). 

7 Pair of Chinese polychrome porcelain vases. Hand painted with bird and floral 
decoration. Late Qing / Republic. (Approx. 16" tall). 

8 (2) Chinese porcelain miniature teapots. Hand painted floral and butterfly decoration, 
frog form finials. Red Guangxu period mark, late Qing, circa 1910. (3 1/4" tall, 5" wide). 

9 Chinese carved jade snuff bottle with calligraphy and floral decoration. (Approx. 2.5" tall, 
2" wide). 

10 (2) Chinese porcelain snuff bottles. Gourd form with jade stopper; Cylindrical form with 
dragon decoration and metal stopper. (Approx. 3 1/4" tall). 

11 (2) Chinese carved jade pendants and a figure. (Approx. 3 1/4", 2 1/4" & 2 1/4" long). 

12 Chinese carved hard stone toggle in the form of beast climbing a rock. Size 
approximately 1 3/4" x 1 1/2" x 3/4". 

13 Framed Oriental painting on paper (with canvas backing). Landscape with people, cabin, 
trees and a boat. Gilt framed. (Approx. 68" x 44", overall: 72" x 48"). 

14 Chinese carved rosewood tall stand. (Approx. 43 3/4", 15" x 15"). 

15 Chinese carved rosewood plank seat chair. (Approx. 39 1/2" tall, 21 1/2" x 17 1/2"). 

16 Chinese hand painted porcelain plaque depicting a man sitting by the tree and reading a 
book. Rosewood framed. (Approx. 12.5" x 9"). 

17 Chinese blue and white porcelain fish bowl. (Approx. 9 3/4" tall, 11" diameter). 
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18 19th C. Chinese carved wood group of 2 figures, one painted in blue and the other in 
red. 

19 (2) Pairs of Oriental lacquered wood vases with dragon decoration. (Approx. 9 1/2" & 6 
1/2" tall). 

20 Large Fedoskino Russian lacquer box. Rectangular box with hinged lid depicting a view 
of the Red Square. Signed, dated 1966. (Approx. 4 1/8" tall, 12 /14" x 9 1/4"). 

21 Kornilov Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with the hinged lid depicting 
Ruslan on a horse. Signed, dated 1984. Made in USSR. (Approx. 1 5/8" tall, 5 7/8" x 4"). 

22 E. Zhiryakov Palekh Russian lacquer box. Oval box with removable lid and sides 
depicting a fairy tale. Marked 11296 Palekh, signed, dated 1986. Made in USSR. 
(Approx. 2" tall, 6" x 2 3/4"). 

23 Myszkina Palekh Russian lacquer box. Rounded rectangular box with removable lid 
depicting a  fairy tale. Signed, dated 1996. (Approx. 1 1/2" tall, 2 7/8" x 2 7/8"). 

24 Kuzlova Palekh Russian lacquer box. Rectangular box with removable lid depicting a 
fairy tale with castle and palm trees. Signed, dated 1996. (Approx. 1 1/2" tall, 7" x 5"). 

25 Z. Urilova Palekh Russian lacquer miniature box. Rectangular box with removable lid 
and 4 sides depicting a fairy tale. Signed, dated 1995. (Approx. 2" tall, 2 3/8" x 1 1/2"). 

26 Lebedeva Palekh Russian lacquer box. Oval box with removable lid and the body 
depicting a fairy tale. Marked N47 Palekh, signed, dated 1994. Palekh logo on the 
bottom. (Approx. 2 1/4" tall, 4 1/8" x 3"). 

27 (2) Palekh Russian lacquer miniature boxes depicting the Firebird. Signed Moyalina & 
Khatuzin, dated 1992 & 1993. (Approx. 1" x 2 1/4" x 1 1/2" & 1 3/8" x 2 3/8" x 1 3/4"). 

28 19th C. Mahogany and fruitwood 5-drawer chest. Extensive inlay work and with tear drop 
style brass pulls. (Approx. 37" tall, 39" x 18"). 

29 Attributed to Maurice de Vlaminck, Oil on canvas. Winter landscape with cottage and 
leaf less trees. (Approx. 18" x 22"). Paper label verso states "La Chaumiere by Maurice 
Vlaminck". 

30 Modernist Brazilian Rosewood curved bench / daybed with upholstered seat and 2 
accent pillows. (Approx. 28 1/2" tall, 86 3/4" x 31 1/2"). 

31 Ed (Edward) Moses (American, 20th Century), Lithograph on rice paper, 1972. Abstract 
(grey lines).  Signed in pencil lower center E MS 72 and marked A.P.  labeled verso.  
Mounted and framed.  Paper 24 X 28Â½ inches, overall 25Â½ X 30Â½ inches. 

32 1974 Baldwin Model L Grand Piano with bench. Satin ebony finish. (6ft. 3in. Long). 
Serial No. 205604, 
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33 Vintage Atlas 10-cent comic book, The Human Torch #37. 

34 (6) Vintage 10-cent comic books, Out of the Night, #1, #5, #6, #9, #11, #13, 

35 Group of (21) vintage DC Detective comic books. 10, 12 & 15-cent. #s 281, 282, 286, 
306, 307, 344, 348, 350, 363, 369, 375, 380, 383, 385, 386, 391, 403, 407, 410, 412, 
413. 

36 (20) Marvel X-Men 12-cent comic books; #s, 6, 7, 8, 10, 11, 12, 13, 14, 22, 23, 24, 25, 
27, 30, 31, 32, 34, 36, 39, 40. 

37 Comic Book, Doc Savage Comics, Vol, 1, #10, 1942, Street & Smith Publications. 

38 (11) Vintage 10-cent comic books. Nyoka, The Jungle Girl #20 & #74, Operation Peril 
#7, Black Cat Mystery #43, Queen of Westerns, Dale Evans #17, Jumbo Comics #81, 
Doll Man #36, Fly Man #32, Master Comics #75, Panic #1, Eerie #11. 

39 (2) Atlas Black Knight Comics, Vol. 1, #1 & #3. 

40 (9) Vintage 10-cent & 12-cent comic books. Amazing Adventure #6, Forbidden Worlds 
#95, Unknown Worlds #54, Adventures into the Unknown #44, Strange Adventures #93, 
#94, #119, #120, #126. 

41 Collection of Bruce Weber original Concert Poster Art. 20 pieces. 

42 Four (4) Mosaic Records Limited Edition Jazz CD Box Sets.  Includes: The Complete 
Roulette Sarah Vaughan Studio Sessions, MD8-214.  (8) CDs sealed, with book 
numbered 0746/5000. The Complete Roulette Studio Recordings of Count Basie and his 
Orchestra, MD10-149.  (10) CDs, with book numbered 2295/3500. The Complete 
Roulette Dinah Washington Sessions, MD5-227.  (5) CDs sealed, with book numbered 
0319/5000. The Complete Peggy Lee & June Christy Capitol Transcription Sessions, 
MD5-184.  (5) CDs sealed, with book numbered 3962/7500. 

43 Six (6) Mosaic Records Limited Edition Sealed Jazz CD Box Sets, early jazz.  Includes: 
The Classic Columbia and OKEH Joe Venuti and Eddie Lang Sessions, MD8-213.  (8) 
CDs sealed, with book numbered 0433/5000. The Atlantic New Orleans Sessions, MD4-
179.  (4) CDs, with book numbered 2945/5000. The Complete OKEH and Brunswick Bix 
Beiderbecke, Frank Trumbauer and Jack Teagarden Sessions (1924-1936), MD7-211.  
(7) CDs sealed, with book numbered 1142/7500. The Complete Brunswick and Vocalion 
Recordings of Louis Prima and Wingy Manone (1924-1937), MD6-217.  (6) CDs sealed, 
with book numbered 0498/5000. The Complete H.R.S. Sessions, MD6-187.  (6) CDs 
sealed, with book numbered 2095/7500. The Complete Roulette Jack Teagarden 
Sessions, MD4-218.  (4) CDs sealed, with book numbered 0261/5000. 

44 Two (2) Out of Print Mosaic Records Limited Edition Sealed Jazz CD Box Sets.  
Includes: The Complete Vee Jay Paul Chambers-Wynton Kelly Sessions 1959-61, MD6-
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205.  (6) CDs sealed, with book numbered 0963/5000. The Complete Vee Jay Lee 
Morgan-Wayne Shorter Sessions, MD6-202.  (6) CDs, with book numbered 1299/5000. 

45 Four (4) Mosaic Records Limited Edition Sealed Jazz CD Box Sets.  Includes: The 
Complete Django Reinhardt and Quintet of the Hot Club of France 1936-48, MD6-190.  
(6) CDs sealed, with book numbered 1688/7500. The Complete Pacific Jazz Joe Pass 
Quartet Sessions, MD5-207.  (5) CDs sealed, with book numbered 1849/5000. The 
Complete Roost Johnny Smith Small Group Sessions, MD8-216.  (8) CDs sealed, with 
book numbered 1891/5000. The Columbia Jazz Piano Moods Sessions, MD7-199.  (7) 
CDs sealed, with book numbered 1539/5000. 

46 Four (4) Mosaic Records Limited Edition Sealed Jazz CD Box Sets.  Includes: Duke 
Ellington: The Reprise Studio Sessions, MD5-193.  (5) CDs sealed, with book numbered 
9398/10,000. The Complete Pacific Jazz Recordings of Gerald Wilson and his 
Orchestra, MD5-198.  (5) CDs sealed, with book numbered 2305/5000. The Complete 
Argo/Mercury Art Farmer/Benny Golson/Jazztet  Sessions, MD7-225.  (7) CDs sealed, 
with book numbered 0682/10,000. The Complete Roost Sonny Stitt Studio Sessions, 
MD9-208.  (9) CDs sealed, with book numbered 0566/5000. 

47 (5) Mosaic Select Jazz Sealed CD Box Sets. Includes: Mosaic Select 6: John Patton 
3CDs, sealed, set 0343/5000. Mosaic Select 7: Curtis Amy 3CDs, sealed, set 0340/5000 
Mosaic Select 8: Duke Pearson 3CDs, sealed, set 0108/5000. Mosaic Select 11: Dizzy 
Reece 3CDs, sealed, set 1024/5000. Mosaic Select 14: Dexter Gordon 3CDs, sealed, 
set 0944/5000. 

48 Five (5) Mosaic Records Limited Edition Sealed Jazz CD Box Sets.  Includes: The 
Complete Atlantic Recordings of Lennie Tristano, Leo Konitz, and Warne Marsh, MD6-
174.  (6) CDs sealed, with book numbered 3421/7500. The Complete CBS Studio 
Recordings of Woody Shaw, MD3-142.  (3) CDs sealed, with book numbered 
4486/5000. The Complete Mercury Max Roach Plus Four Sessions, MD7-201.  (7) CDs 
sealed, with book numbered 1086/5000. The Complete Dean Benedetti Recordings of 
Charlie Parker, MD7-129.  (7) CDs sealed, with book. Kenton Presents Jazz:  Bob 
Cooper, Bill Hollman & Frank Rosolino, MD4-185.  (4) CDs, sealed.  With book. 

49 Five (5) Mosaic Records Limited Edition Sealed Jazz CD Box Sets.  Includes: The 
Complete Columbia Recordings of Woody Herman and his Orchestra & Woodchoppers 
(1945-1947), MD7-223.  (7) CDs sealed, with book numbered 0992/7500. The Complete 
Illinois Jacquet Sessions 1945-50, MD4-165.  (4) CDs sealed, with book numbered 
3474/7500. The Complete Brunswick, Parlaphone and Vocalion Bunny Berigan 
Sessions, MD7-219.  (7) CDs sealed, with book numbered 0303/5000. The Complete 
Pacific Jazz Recordings of the Chico Hamilton Quintet, MD6-175.  (6) CDs sealed, with 
book numbered 2717/5000. Kenton Presents Jazz:  Bob Cooper, Bill Hollman & Frank 
Rosolino, MD4-185.  (4) CDs, sealed.  With book. 
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50 (6) Mosaic Select Jazz Sealed CD Box Sets. Includes: Mosaic Select 7: Curtis Amy 
3CDs, sealed, set 3193/5000 Mosaic Select 11: Dizzy Reece 3CDs, sealed, set 
1723/5000. Mosaic Select 16: Andrew Hill 3CDs, sealed, set 1893/5000. Mosaic Select 
18: Freddie Slack 3CDs, sealed, set 4531/5000. Mosaic Select 20: Charles Tolliver 
3CDs, sealed, set 4919/5000. Mosaic Select 23: Andrew Hill-Solo 3CDs, sealed. 

51 A group of United States World War II medals.  Includes: Bronze Star inscribed with 
name, with Oak Leaf cluster and service ribbon and bar, in casket.  (2) World War II 
Victory medals with service ribbons and boxes.  (2) Army of Occupation medals with 
service ribbons and boxes, one with Germany and Japan clasps.  (2) 
Europeanâ€“Africanâ€“Middle Eastern Campaign Medals, one with box, one with service 
ribbon, 3 battle stars, and box.  (2) National Defense Service Medals, one  with service 
ribbon and box, one with box.  American Campaign Medal with service ribbon and box.  
Armed Forces Reserve Medal, Army, with service ribbon and Bronze Hourglass devices, 
with box.  American Defense Service Medal with service ribbon and box. 

52 Collection of World War II pictures and ephemera following a U.S. Field Artillery officer 
from his station in 1938 Hawaii through Europe and Japan.  Collection includes 2 photo 
albums of assorted Hawaii pictures both military and scenic, most photos annotated on 
back.  A portfolio of orders, letters, and other military documents covering approximately 
1935 through 1948.  A small journal listing locations from 1944-1945 in Europe.  Various 
annotated stock military photos and a printed map showing the movements of the 84th 
Infantry division in Europe 1942-1945. 

53 Ralph Lauren RL-67 leather Messenger bag. Made in Italy. 

54 Ralph Lauren RRL leather backpack with a back zipper. Made in Italy. 

55 Ralph Lauren RRL leather saddlebags. 

56 (2) Ralph Lauren RRL leather handbags. (Black and brown). Made in Italy. 

57 Ralph Lauren RRL leather messenger bag. Made in Italy. 

58 Ralph Lauren RRL leather backpack with a back zipper. Made in Italy. 

59 Holland Brothers leather garment bag. 

60 (2) Ralph Lauren RRL leather handbags. (Black and brown). Made in Italy. 

61 Ralph Lauren RRL canvas and leather messenger bag. Canvas bag with leather flap, 
strap, handle and buckle. 

62 Group of (8) vintage 10-cent comic books. Haunted #20, Hopalong Cassidy #24, My 
Love #1, Shadow Comics Vol. 6, #8, Star Spangled Comics #16, The Bouncer, Captain 
Marvel #137, Our Army at War #27. 
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63 (16) Marvel Comics, The Avengers. (Nos. 13, 15, 17, 27, 32, 33, 35, 42, 43 (x2), 44, 45, 
48, 51, 79, 86. 

64 (11) Famous Funnies 10-cent Comic books. (Nos. 39, 40, 66, 68, 77, 121, 122, 132, 
139, 141, 215. 

65 (28) Marvel Comics, Here Comes Daredevil. (Nos. 4, 8, 9, 12, 15, 16, 17, 18, 21 through 
40). 

66 (25) Vintage Horror & Monster magazines incl. Vampirella, Zombie, Dracula, Eerie, 
Monsters, Psycho, Creepy. 

67 (29) Marvel Team-Up Comic books. 

68 (40) Vintage Comic books incl. Flash Gordon, Our Army at War, Dick Tracy, Gang 
Busters, House of Secrets. 

69 German 800 Silver flatware, 59 pcs. (6 each of dinner forks, dinner knives, luncheon 
forks, fish knives, serving spoons, soup spoons, salad forks, dessert forks, 5 teaspoons, 
5 serving pieces and extra dinner fork). (Approx. 2406 grams excluding dinner knives 
and butter knife). 

70 Georg Jensen Denmark Sterling Silver serving fork and slice. (Approx. 9.5" & 10.5" long, 
8.8 troy oz). 

71 (2) Tiffany & Co. Sterling Silver circular, footed dishes. Chased sunflower decoration 
along the rim with sunburst center. Marked Tiffany & Co. Makers Sterling Silver 925-
1000 T. (12384 5358 & 12384 7352). (7.5" diameter, 21.9 troy oz). 

72 Pair of "Old Friend" Sterling Silver bowls. Chased floral decoration on the body. Marked 
"Old Friend Sterling". (Approx. 3 1/2" tall, 6 3/4" diameter, 35.9 troy oz). 

73 (3) Sterling Silver tongs including a pair of Gorham Geo. Johnston tongs (4 1/4" long). 
(Approx. 1.93 troy oz). 

74 Pair of S. Kirk & Son Sterling Silver berry spoons. (3 1/8" tall, 1.74 troy oz). 

75 (6) Sterling Silver flatware serving pieces. (2 S. Kirk & Son spoons, Steiff ladle and 2 
slices, Jenkins & Jenkins fork). (Approx. 12.7 troy oz excluding sterling handled slice). 

76 Buccellati Sterling Silver serving spoon. (10" long, 4.28 troy oz). 

77 Tiffany & Co. Sterling Silver fountain pen with Tiffany & Co. Atlas 18K nib. Italy Milano 
Sterling Silver mark. 

78 Montblanc Sterling Silver Rollerball pen marked 925. (CI109265). 

79 (2) Fountain pens with gold nibs. Caran d'Ache Swiss pen with 18K nib and Pelikan W. 
Germany pen with 14K nib. 
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80 Namiki Sterling Silver Fountain pen with 18K nib. Silver overlay design on cap and 
barrel. 

81 Montblanc Fountain pen and Rollerball pens. Fountain pen (PZ1098884) with 14k nib 
and Noblesse Oblige Rollerball pen with booklet and case. 

82 (2) Fountain pens. Waterman, made in France with 18K nib & Sheaffers Levenger with 
14K nib. 

83 Cartier Gold plated Fine Felt Pen. (040010). 

84 Alfred Dunhill Longitude fountain pen with 18K nib. Barrel has an adjustable calendar. 
Marked Longitude 1132/1300. 

85 (2) Parker Sterling Silver fountain pens. Made in USA & France. Nibs marked 14K Point 
USA & 585M France. 

86 (2) Montblanc Rollerball pens. Twist action (EZ2322513) & Made in France with 
removable cap (VZ1003417). 

87 H. Boker & Co., Enamel decorated Pocket Knife, red ground with Art Nouveau 
decoration, 4-blades. Stamped: H. Boker & Coâ€™s, Cutlery, Germany; and Tree logo 
Length: 3 3/8 inches. 

88 Southwestern style bolo tie with turquoise style stone. Marked Pinto Valley Nev. (Slide: 
2" x 1 7/8"). 

89 Sterling Silver bolo tie with turquoise style stone. Marked Sterling, signed. (Approx. 2 
1/8" x 2"). 

90 (2) Bolo ties with oval silver slides, one marked Jackson. (Approx. 2 1/4" x 1 7/8"). 

91 Bolo tie with shield form slide and turquoise style stone. (slide: 2 1/2" x 2 1/4"). 

92 (2) Bolo ties with turquoise style stones, one with mother-of-pearl decoration. 

93 (4) Southwestern style rings with turquoise style stones. 

94 14K Yellow Gold ring with turquoise style stone. (Approx. 10.1 grams, size 9). 

95 (6) Mexico Sterling Silver tie bars. 

96 Asian Bronze teapot dragon decoration. 9-character mark. Gilt metal handle and finial. 
(Approx. 6" tall, 9 1/2" tall with handle upright). 

97 Asian Gilt Bronze seated Buddhistic figure. (Approx. 6 1/2" tall). 

98 Chinese blue and white porcelain charger / bowl with floral decoration. 6-character mark. 
(Approx. 2 1/2" tall, 15 1/4" diameter). 
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99 (2) Chinese carved rosewood circular boxes. (Approx. 1 1/4" tall, 5 1/4" diameter). 

100 Chinese Plum glaze porcelain 2-handled vase. 6-character mark. (Approx. 11 1/4" tall). 

101 Chinese Bronze Bowl with beast form handles. Inscription on the base. (3" tall, 6" 
diameter). Weight approximately 2 1/4 pounds. 

102 Oriental porcelain vase with hand painted mountain landscape decoration. With 
inscription and marks. (11 1/4" tall). 

103 Marilyn Kuksht abstract metal sculpture, Aztec Sunrise , with associated stand. Signed 
Kuksht. (Per consignor, purchased from Marilyn Kuksht Studios in Santa Cruz). (Approx. 
24 1/2" x 17 3/4", stand: 24" tall). 

104 Marilyn Kuksht abstract metal sculpture of a woman. (Per consignor, purchased from 
Marilyn Kuksht Studios in Santa Cruz). (Approx. 27 1/4" x 11 1/4"). 

105 Marilyn Kuksht abstract metal sculpture, Lagos Rings . (Per consignor, purchased from 
Marilyn Kuksht Studios in Santa Cruz). (Approx. 22" x 15"). 

106 Danish teak sectional wall unit with cabinet. Danish Furniture Makers Control. (Three 
lower cabinets; lift top 2-drawer, 5-drawer center and 2-door cabinets, middle section 
with drop front, book stand & glass door units. With 2-door side cabinet with tambour 
front doors. 

107 Hovmand-Olsen Danish side table with lower shelf. Marked Made in Denmark Design 
Hovmand-Olsen. (21 1/2" tall, 26" x 20"). 

108 Mikulas Kravjansky (Czech, b. 1928), Intaglio triptych, titled "The XVIIIth Dynasty of 
Egypt", #90/190. Initialed and dated 82 on each panel. Framed, under plexiglas. 
(Overall: 42" x 81"). 

109 Persian Mahal hand knotted rug. (Approx. 13'10" x 10'). 

110 (3) Palekh Russian miniature lacquer boxes, signed. Rectangular boxes with removable 
lids depicting fairy tales. One signed Khromykh (Makar Chudra), dated 1992 and (2) 
signed Myzhkina, dated 1993. (Approx. 2 1/4" x 1 1/2" x 1", 2 3/8" x 1 5/8" x 1 3/8" & 2 
3/8" x 1 5/8" x 1 3/8"). 

111 Palekh Russian lacquer box. Rectangular, hinge lidded box. Marked 5565 Palekh 1984, 
signed. Made in USSR. (Approx. 5 3/4" x 4" x 1 3/4"). 

112 A. Sokolov Palekh Russian Lacquer box. Tea caddy form box depicting a fairy tale. 
Signed, dated 95. (Approx. 2 3/4" x 2" x 2 1/4"). 

113 Borisov Fedoskino Russian lacquer box dated 1907. Miniature box depicting a young 
soldier in uniform. Signed. (Approx. 1 1/2" x 1 1/4"  x 1"). 
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114 Palekh Russian lacquer box. Oval box with removable lid, Troika with couple. Marked 
7522 Palekh, signed, dated 1987. Made in USSR. 

115 Palekh Russian green lacquer box. Rounded pyramid form box depicting hunter and 
game. (Approx. 3 3/4" tall, 3 1/4" x 1 1/2"). 

116 (2) Kholui Russian lacquer boxes. Cigarette case form boxes depicting fairy tales. 
Signed and titled "Hussars" and "Snow Maiden". (Approx. 3 3/4" & 3 1/2" tall). 

117 Palekh Russian lacquer box. Rectangular, hinge lidded box, Vasilisa with doll. Marked 
9950 Palekh, signed, dated 1977. Made in USSR. (Approx. 7" x 5" x 1 3/4"). 

118 14K Yellow Gold floral nugget form ring with (3) round brilliant cut diamonds. (15.8 
grams, size 6). 

119 14K Yellow Gold Ring with (7) faceted oval red stones and (62) accent diamonds. (10.8 
grams, size 8 1/4). 

120 14K Yellow Gold Ram's head ring with 2 red stones set as eyes. (Unmarked, Tests 14K, 
8.9 grams, size 6 1/2). 

121 14K Yellow Gold and Diamond Retro Ring with (32) round brilliant cut diamonds (approx. 
0.25 ct each). (13.7 grams total, size 7.5 adjusted with sizer). 

122 14K Yellow Gold and Jade bracelet and ring. Bracelet with (5) oval cabochons and ring 
with round stone. (15.7 grams total). 

123 14K Yellow Gold Ring with (39) accent diamonds. (10.4 grams, size 8 1/4). 

124 14K Yellow Gold ring with large faceted Amethyst center stone and (3) round brilliant cut 
diamonds. (27.4 grams, size 10). 

125 10K Yellow Gold and Diamond Tennis bracelet with 90 accent diamonds (approx. 1ct 
total). (6.9 grams total). 

126 Cartier Sterling Silver and 18K Gold Cuff bracelet. Silver bracelet with small gold band. 
(28.4 grams). 

127 (5) Art Deco Sterling Silver tie clips. (2 Georg Jensen, one with 18K gold animal figures, 
one with 10K gold Aztec style coin, Hicock clip with Long horn pendant). (53.9 grams 
total). 

128 (12) Capodimonte hand painted porcelain cabinet plates with raised putti decoration. (10 
1/4" diameter). 

129 Gorham Sterling Silver "Chantilly" flatware service, 45 pieces. (Approx. 52.7 troy oz 
excluding dinner knives). 
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130 (12) Czechoslovakian porcelain hand painted dessert plates. DF mark with crown. Hand 
painted with maiden and cherub decoration, gilt and cobalt blue borders. (Approx. 6 3/8" 
diameter). 

131 Illums Bolighus Danish teak tea cart with lower shelf and removable tray top. (Design 
Peter Hvidt and O. Molgaard Nielsen per Illums Bolighus Center of Modern Design 
Catalog). (Approx. 35" x 19" x 26" tall). 

132 Illums Bolighus Danish sideboard. Two sliding doors open to an interior of 8 drawers and 
2 shelves. (Design Niels Vodder  per Illums Bolighus Center of Modern Design Catalog). 
(Approx. 82" x 19 3/4" x 34" tall). 

133 Modernist 3-drawer desk. (Approx. 52" x 24" x 30 1/4" tall). 

134 Pair of mid 20th c. side chairs with modernist upholstery. (Approx. 33" x 26" x 31 1/4" 
tall). 

135 Contemporary modern chandelier with colored glass curved pendants. 

136 Wesley Hall contemporary upholstered armchair. (Approx. 34" x 33" x 36" tall). 

137 Illums Bolighus Danish teak desk with 6 drawers and 3 open shelves (on the back). 
(Design Kai Kristiansen per Illums Bolighus Center of Modern Design Catalog). (Approx. 
59.5" x 30.5" x 28.5" tall). 

138 Zebra hide circular side table on tripod feet. (Approx. 19 1/2" tall, 23" diameter). 

139 Pair of Illums Bolighus Danish teak bookcases. (Design Hans J. Wagner per Illums 
Bolighus Center of Modern Design Catalog). (Approx. 71" tall, 39 1/4" x 13 1/4"). 

140 Chinese carved rosewood side table with marble insert. Extensive floral carving to the 
top, apron and legs. First quarter 20th C. (Approx. 23 1/2" tall, 13" x 11"). 

141 Guy Dill (American, b. 1946), Serigraph, "Notes from the Campus Gates".  (Abstract in 
black and grays).  Study for a sculpture at Sony Co., Japan.  Signed and dated lower 
right, framed.  Paper 36 X 48 inches, overall 43Â¼ X 55Â¾ inches. 

142 Lisa Adams monoprint on paper, untitled. (Abstract with two ovals).  Matted and framed.  
Inscribed verso "LISA ADAMS" Labeled verso.  Image 23 1/2 X 17 inches, overall 32 1/2 
X 24 1/4 inches. 

143 Richard Ewen (American, 20th Century), Acrylic on paper, "Canned Peach with Egg".  
Titled, signed, and dated lower right Canned Peach and Egg R EWEN 1989.  Inscribed 
(artist name, address, medium, size, and Canned Peach with Egg) and labeled verso.  
Framed.  Image 25Â½ X 35Â¼ inches, overall 32 X 42 inches. 
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144 Tony Peters (American, 20th Century), Oil on canvas mounted on board, Cityscape with 
decorated obelisk form building surmounted by a lit candle.  Signed lower right and 
framed.   Sight 34Â½ X 41Â½ inches, overall 41Â¼ X 48Â¼ inches. 

145 Pier Consagra  (Italian, b. 1953), Mixed media on canvas, untitled.  NEA and NYFA 
award winning artist, John Simon Guggenheim Fellowship for Fine Art, 2014.  Mounted 
in frame.  Labeled verso "Pier Consagra, Untitled (Middle 1), 1989-90".  Canvas 48 x 43 
inches, overall 57 x 52 inches. 

146 19th C. Gilt mirror and console. Ornate gilt framed mirror with rose floral decoration atop 
a marble top console. (overall: approx. 9 ft. tall, console: 24 3/4" tall, 57" x 10 1/4"). 
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147. 19TH C. SHERATON STYLE SLANT 
FRONT BUREAU WITH SATINWOOD 
CLASSIC INLAY. FITTED DESK 
INTERIOR ON 4 DRAWERS.  

 
148. SHERATON BOW FRONT MAHOGANY 5-

DRAWER CHEST ON BRACKET FEET  
 
149. PAIR OF MID 20TH C. MAHOGANY 

OCCASIONAL TABLES.  
 
150. 1930S CONTINENTAL CHAIR.  
 
151. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

SQUARE LOW TABLES.  
 
152. PAIR OF 1930S CONTINENTAL 

CHAIRS.  
 
153. KENNEDY MUSEKIWA SHONA ART 

SCULPTURE. STUDY OF A SEATED 
FIGURE. SIGNED. (13" TALL).  

 
154. SHONA ART SCULPTURE, SIGNED 

SITHOLE. EMBRACING COUPLE. 
(APPROX. 17" X 11").  

 
155. CONTEMPORARY CONTINENTAL STYLE 

BOMBE CHEST.  
 
156. 1930S PROVINCIAL STYLE WALNUT 

FRAMED SOFA WITH ORANGE SILK 
UPHOLSTERY.  

 
157. CHINESE SILK RUG. BEIGE GROUND 

WITH BLUE AND RED FLORAL 
DESIGN. (10' X 8').  

 
158. "DAY & NIGHT" MICROFIBER TWIN 

SLEEPER / LOVESEAT.  
 
159. SET OF (4) WIDDICOMB DINING 

CHAIRS WITH NAVIGATIONAL THEME 
UPHOLSTERY.  

 
160. GILT METAL AND DROP CRYSTAL 5-

LIGHT CHANDELIER.  
 
161. PAIR OF STAFFORDSHIRE 

PORCELAIN FIGURAL SPILL VASES. 
(11.5" TALL).  

 
162. CONTINENTAL GILT AND WHITE 

PORCELAIN FIGURE, WOMAN WITH A 
SWAN. (11" TALL).  

 

163. CARSON ART GLASS BOWL. RED 
SWIRL DESIGN WITH IRIDESCENT 
INTERIOR. SIGNED, DATED 83. 
(APPROX. 4.5" TALL, 7.5" DIA).  

 
164. CHINESE BLUE AND WHITE 

PORCELAIN VASE. (14" TALL).  
 
165. CONTINENTAL ETCHED GLASS TALL 

VASE WITH GILT BRONZE BASE. 
(18" TALL).  

 
166. KOSTA BODA STYLE ART GLASS 

CHALICE IN SPECKLED BLUE, 
BROWN AND BLUE. (8 3/4" TALL).  

 
167. YELLOW ART GLASS VASE WITH 

GREEN HANDLES AND BASE. STUDIO 
MARK. (9.5" TALL).  

 
168. CARLSON ART GLASS VASE. 

IRIDESCENT BLUE AND SWIRL 
DESIGN. SIGNED, DATED 83. 
(8.5" TALL).  

 
169. CARLSON ART GLASS VASE. 

IRIDESCENT OFF-WHITE WITH 
SWIRL DESIGN. (8" TALL).  

 
170. ART GLASS STUDIO BOWL. VARIOUS 

SHADES OF RED AND GREY. STUDIO 
MARK. (7 1/4" X 6 3/4").  

 
171. CORAL AND METAL SCULPTURE WITH 

FISH. (14" TALL).  
 
172. GROUP OF (8) DRESDEN PORCELAIN 

ITEMS; CHARGER, COMPOTE, (4) 
CANDLEHOLDERS, NUT DISH WITH 
PLATE.  

 
173. 19TH C. ANDIRONS AND FIREPLACE 

TOOLS.  
 
174. LARGE ROCK AND MINERAL 

SPECIMEN. (POSSIBLY GARNET).  
 
175. 19TH C. WALNUT DRESSER TOP 

JEWELRY CHEST AND AN INLAID 
OPEN BOX.  

 
176. VINTAGE METAL STEAMBOAT FORM 

CEILING LIGHT FIXTURE.  
 
177. KOSTA BODA GLASS SPECIMEN.  
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178. GROUP OF ASSTD. WESTERN STYLE 
LEATHER BELTS, MOSTLY RALPH 
LAUREN RRL.  

 
179. PAIR OF SILVER PLATED 3-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
180. ORNATE GILT FRAMED MIRROR WITH 

ACANTHINE SCROLL DECORATION. 
(APPROX. 54" X 47").  

 
181. 1930S WALNUT, 3-DOOR GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET.  
 
182. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

RED, BEIGE AND BLUE WITH 
SYMBOLS. (5'10" X 3'4").  

 
183. (2) CHINESE BLUE AND WHITE 

PORCELAIN JARS. (BROKEN LIDS). 
(APPROX. 14.5" TALL). BLUE 4-
CHARACTER MARK.  

 
184. EASTLAKE 3-DRAWER CHEST.  
 
185. RALPH LAUREN RLX MEN'S JACKET.  
 
186. FRAMED HEINIE HARTWIG PRINT, 

TEEPEES, INITIALED HH, 586/800 
(APPROX. 16" X 26").  

 
187. ORIENTAL BLACK LACQUERED 

FLATWARE AND UTILITY CHEST.  
 
188. W. WOODSFORD OIL ON CANVAS, 

CHURCH, DATED 1921. FRAMED. 
(16" X 12").  

 
189. CAST METAL ROMAN MYTHICAL 

SCULPTURE ON STONE BASE. 
(APPROX. 15" TALL).  

 
190. ORIENTAL TANSU STYLE 5-DRAWER, 

2-DOOR CHEST.  
 
191. PAIR OF PAINTED ORIENTAL TILE 

PANELS, MOUNTAIN LANDSCAPES 
WITH INSCRIPTION. FRAMED. 
(APPROX. 30" X 10").  

 
192. (7) BRILLIANT CUT GLASS 

DISHES.  
 
193. (8) ALVIN STERLING SILVER "OLD 

ORANGE BLOSSOM" TEASPOONS. 
(APPROX. 7 TROY OZ).  

194. (20) PEACE SILVER DOLLARS.  
 
195. STERLING SILVER DISH AND (3) 

STERLING BOWLS. (APPROX. 18.2 
TROY OZ).  

 
196. GROUP OF STERLING HANDLED 

KNIVES, STERLING SPOONS AND A 
PERU 925 STRAINER.  

 
197. ENGLISH STERLING SILVER BOWL. 

BIRMINGHAM. (APPROX. 6.18 OZT)  
 
198. (9) MORGAN SILVER DOLLARS.  
 
199. WALLACE STERLING SILVER 

FLATWARE, "VIOLET" PATTERN. 
(34 PIECES, 28.8 TROY OZ 
EXCLUDING KNIVES).  

 
200. (48) SILVER HALF DOLLARS AND 

(2) POST 1964 SILVER HALVES.  
 
201. GROUP OF U.S. COIN BOOKS WITH 

COINS.  
 
202. (49) SILVER QUARTERS.  
 
203. GROUP OF EISENHOWER SILVER AND 

PROOF DOLLARS.  
 
204. UPHOLSTERED CARVED WALNUT 

BENCH.  
 
205. AUSTIN PRODUCTIONS COMPOSITION 

BUST SCULPTURE ON STAND. 
(APPROX. 19.5" TALL).  

 
206. THOMASVILLE 2-DOOR, 2-DRAWER 

SIDEBOARD.  
 
207. HAND KNOTTED PERSIAN RUG. RUST 

GROUND WITH BLUE CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS. 
(APPROX. 6'9" X 4'7").  

 
208. SILVER PLATED CRUET AND 

CONDIMENT SETS.  
 
209. CONTEMPORARY TIFFANY STYLE 

FLOOR LAMP.  
 
210. RALPH LAUREN POLO LONG COAT.  
 
211. ORIENTAL GILT METAL PAGODA 

FIGURE. (31.5" TALL).  
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212. DREXEL 3-DRAWER CHEST AND A 6-
DRAWER LINGERIE / JEWELRY 
CHEST WITH LIFT TOP MIRROR.  

 
213. W.F. BASTIAN OIL ON CANVAS, 

THE SEER, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 10" X 8").  

 
214. WILLIS & GEIGER OUTFITTERS 

BACKPACK.  
 
215. EDWARD GARRATT REPRODUCTIONS 

CHERRY, ADJUSTABLE TABLE LAMP.  
 
216. (4) POSTAL COVER ALBUMS INCL. 

FIRST DAY COVERS, PRINCESS 
DIANA.  

 
217. CIRCA 1920S WALNUT BENCH WITH 

TURNED LEGS AND SIDES.  
 
218. (5) BOXES OF COMICS.  
 
219. AMERICAN ART GLASS MOLDED 

SCULPTURE. (APPROX. 12" X 7").  
 
220. KOSTA BODA ART GLASS 

CENTERPIECE BOWL WITH ORANGE 
INTERIOR AND MULTICOLOR 
EXTERIOR. (APPROX. 10 1/4" 
TALL).  

 
221. BOHEMIAN STYLE GILT PAINTED 

GREEN GLASS PITCHER AND (11) 
CUPS.  

 
222. AMERICAN ART GLASS CENTERPIECE 

BOWL WITH BROWN AND ORANGE. 
(APPROX. 7" TALL, 13 1/4" 
DIA).  

 
223. CONTINENTAL GILT AND FLORAL 

PAINTED PORCELAIN TEA SERVICE 
FOR 10.  

 
224. MOLYNEUX WEST GERMAN 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
225. PAIR OF ORIENTAL GREEN GLAZE 

CERAMIC LIDDED URNS WITH BEAST 
FINIALS. (APPROX. 25.5" TALL).  

 
226. ARTS AND CRAFTS OAK 3-DRAWER 

CHEST.  
 

227. FRAMED ORIENTAL SCROLL 
PAINTING ON SILK, MOUNTAIN 
LAKE, INSCRIBED, WITH SEAL.  

 
228. RALPH LAUREN POLO WOOL COAT.  
 
229. CONTEMPORARY CEILING LIGHT 

FIXTURE WITH PANELED SLAG 
GLASS SHADE.  

 
230. RICHARD EWEN (AMERICAN, 20TH 

C), WATERCOLOR ON PAPER, "TOO 
MUCH CHOCOLATE", SIGNED, 
TITLED AND DATED. LABELED 
VERSO. (APPROX. 25 1/2" X 
35").  

 
231. (5) OIL PAINTINGS AND A 

WATERCOLOR, SCENES FROM THE 
AMERICAN WEST, SOME SIGNED.  

 
232. (4) BOXES OF COMICS.  
 
233. GROUP OF 1930S SATURDAY 

EVENING POST MAGAZINES.  
 
234. AFTER JULES PREVET, OIL ON 

BOARD, PORTRAIT OF A YOUNG 
GIRL. FRAMED. (APPROX. 10" X 
9").  

 
235. FRANZ HERMLE CONTEMPORARY 

MANTEL CLOCK.  
 
236. ROBERT CORRELL BLOCK PRINT, 

GRAZING HORSE, MARKED AP, 
SIGNED CORRELL. FRAMED. (20.5" 
X 10.5").  

 
237. 1940S WATERFALL STYLE 4-DRAWER 

CHEST.  
 
238. CONTEMPORARY CEILING LIGHT 

FIXTURE WITH HAND PAINTED 
FROSTED GLASS SHADE.  

 
239. GROUP OF PAPER COLLECTIBLES.  
 
240. GROUP OF 1940S & 1960S LIFE 

MAGAZINES.  
 
241. (2) BOXES OF COMICS AND ASSTD. 

DISNEY COMICS.  
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242. ORIENTAL BLUE AND WHITE 
PORCELAIN GINGER JAR (NO LID). 
(APPROX. 7.5" TALL).  

 
243. PAIR OF MOTTAHEDEH PORCELAIN 

DOG FIGURES. (LOWESTOFT 
REPRODUCTIONS). (APPROX. 10" 
TALL).  

 
244. COALPORT PARTIAL LUNCHEON SET. 

GILT, COBALT BLUE AND FLORAL 
DECOR.  

 
245. (2) SETS OF (6) HAND PAINTED 

STEMWARE WITH GRAPE MOTIF.  
 
246. SGK CHINA, SET OF (12) DEMI 

TASSE CUPS AND SAUCERS.  
 
247. BLACK LACQUERED AND FLORAL 

PAINTED JAPANESE CERAMIC VASE. 
(APPROX. 14" TALL).  

 
248. SET OF (4) VINYL UPHOLSTERED 

DINING CHAIRS.  
 
249. CONTEMPORARY MODERN VINYL 

UPHOLSTERED SIDE CHAIR.  
 
250. SIGNED LIMITED EDITION 

PHOTOGRAPH OF THE MOUNTAINS IN 
THE TETON RANGE. (APPROX. 
10.5" X 13.5").  

 
251. (4+) BOXES OF COMICS.  
 
252. EARLY 20TH C. CONTINENTAL 

STYLE GILT FRAMED MIRROR.  
 
253. (4) BOXES OF 45 RPM RECORDS.  
 
254. 1930S "WATERFALL" 5-DRAWER 

CHEST & A 2-DRAWER NIGHTSTAND.  
 
255. ART GLASS CENTERPIECE BOWL 

WITH BROWN SHELL FORM EXTERIOR 
AND WHITE INTERIOR. (APPROX. 
7" TALL, 17" DIA).  

 
256. DANSK DESIGN TEAK LIDDED 

BUCKET, SWEDISH TEAK TRAY, 
WASTE BIN AND A LIDDED BOX.  

 
257. BACKSAVER PRODUCTS UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 

258. MODERNIST TEAK DESK WITH 3 
DRAWERS AND A FILE DRAWER.  

 
259. (2) SOLID GREEN GLASS TABLE 

LAMPS.  
 
260. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN VASE WITH DRAGON AND 
BIRD DESIGN. (CHIPPED). (17" 
TALL).  

 
261. LEATHER COVERED EXECUTIVE DESK 

WITH STYLECRAFT LEATHER OFFICE 
CHAIR.  

 
262. TIFFANY STYLE TABLE LAMP WITH 

DRAGONFLY SLAG GLASS SHADE.  
 
263. PAIR OF CLASSICAL BRONZE HORSE 

AND WARRIOR SCULPTURES ON 
MARBLE PLINTHS. (8.5" TALL).  

 
264. DREXEL PROVINCIAL STYLE 4-PC 

BEDROOM SET. 9-DRAWER DRESSER, 
5-DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
265. FRAMED HEINIE HARTWIG PRINT, 

TEEPEES, INITIALED HH, 621/800 
(APPROX. 16" X 26").  

 
266. (3) HAND PAINTED CONTINENTAL 

PORCELAIN CENTERPIECE DISHES.  
 
267. J.F. HERRING OIL ON CANVAS, 

GOODWOOD - THE START. (APPROX. 
26" X 39").  

 
268. WEIGHTED STERLING SILVER BUD 

VASE AND A COMPOTE.  
 
269. GROUP OF STERLING LINED GLASS 

AND OTHER DISHES.  
 
270. (2) GERMAN SILVER (800) DISHES 

OPENWORK DISH WITH GLASS 
INSERT AND A SHELL FORM DISH.  

 
271. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5'4" X 3'6").  
 
272. (6) LIMOGES POTS DE CREME AND 

(11) LIMOGES NUT DISHES.  
 
273. FRUITWOOD SINGLE DRAWER SIDE 

TABLE, CIRCA 1920.  
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274. MID 20TH C. MODERN WALL LAMP.  
 
275. PROVINCIAL STYLE 4-PC BEDROOM 

SET; 9-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR, 5-DRAWER CHEST AND 
PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
276. GILT FRAMED HEINIE HARTWIG 

PRINT. (APPROX. 22" X 16").  
 
277. (2) CARVED STONE ANIMAL 

SCULPTURES. BULL & ANTELOPE. 
(10.5" & 11" TALL, ANTELOPE 
DAMAGED).  

 
278. DISTRESSED LEATHER OVERSIZE 

ARMCHAIR.  
 
279. LARGE BAROQUE STYLE GILT METAL 

12-LIGHT CHANDELIER WITH 
ASSTD. TEARDROP PENDANT 
CRYSTALS. THE FRAME ORNATELY 
MODELED WITH ACANTHUS CLAD 
SCROLL VOLUTES AND FAUX 
CANDLESTICK LIGHTS. (APPROX. 
34" X 32").  

 
280. FRENCH A. VIGNAUD LIMOGES 

WHITE PORCELAIN DINNER SERVICE  
 
281. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
282. ORIENTAL ROSEWOOD LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
283. POKO PETEK OIL ON CANVAS, 

YAQUI DANCER WITH MASK, 
INITIALED UPPER RIGHT, TITLED 
ON FRAME IN PENCIL VERSO. (35" 
X 28").  

 
284. (6) BOXES OF COMICS INCL. 

MARVEL, IMPACT, CHAOS.  
 
285. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
286. SHELF OF COPELAND SPODE 

CONSOMME CUPS AND SAUCERS.  
 
287. EXTENSIVE COLLECTION OF HAND 

PAINTED FLORAL STEMWARE AND 
GLASSWARE (70 PCS) AND 
MATCHING LIMOGES DINNERWARE.  

288. (2) ETCHED GLASS AND SILVER 
PLATED LIDDED DECANTERS.  

 
289. CROWN WINDSOR PORCELAIN CAVIAR 

HOLDER, ART GLASS CANDLESTICK 
AND ROYAL WORCESTER SMALL 
PITCHER.  

 
290. SET OF CONTINENTAL FINE CHINA 

CUPS AND SAUCERS.  
 
291. SHELF OF WATERFORD STEMWARE 

AND ASSTD. CRYSTAL ITEMS.  
 
292. DEANNA DE CHAURON MIXED MEDIA, 

"PEACE", SIGNED ON THE MAT, DE 
CHAURON. PER LABEL VERSO 
"HEXAGRAM #11". (OVERALL: 
APPROX. 25" X 11").  

 
293. ORIENTAL HAND KNOTTED RUNNER. 

RED FIELD WITH BEIGE BORDERS 
AND FLORAL DESIGN. (APPROX. 
12' X 2.5').  

 
294. WROUGHT IRON AND BRASS BAKER'S 

RACK. (NO GLASS SHELVES).  
 
295. CIRCA 1900 MAHOGANY BOOKCASE 

CABINET WITH 4 DOORS, 3 DRAWER 
AND A DROP FRONT WRITING 
SURFACE.  

 
296. 1940S FLAME MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
297. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 5' X 3.5').  
 
298. GROUP OF GILT DECORATED ETCHED 

GLASSWARE.  
 
299. MINIATURE POOL TABLE WITH 

ADDITIONAL CASINO GAMES.  
 
300. MAHOGANY SERVING STAND WITH 

TRAY.  
 
301. CHINESE 6-PANEL COROMANDEL 

LACQUERED FLOOR SCREEN. 
(APPROX. 70" TALL).  

 
302. ORIENTAL CARVED WOOD CAMPHOR 

CHEST.  
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303. LISA ADAMS MONOPRINT ON PAPER, 
ABSTRACT WITH SPHERE SHAPE. 
MATTED AND FRAMED. (APPROX. 23 
1/2" X 17").  

 
304. CERAMIC ELEPHANT GARDEN STAND.  
 
305. CARVED ORIENTAL ROSEWOOD 

FRAMED MIRROR WITH DOORS.  
 
306. ORIENTAL PORCELAIN BALUSTER 

VASE WITH BIRD OF PARADISE 
DECORATION. (APPROX. 23 1/2" 
TALL).  

 
307. CARVED AND PAINTED ORIENTAL 

FIGURE OF A GODDESS. (APPROX. 
25" TALL).  

 
308. IMARI STYLE PORCELAIN ENTRY 

VASE WITH POLYCHROME FLORAL 
DECORATION. (APPROX. 24" 
TALL).  

 
309. (2) AFRICAN CARVED BUSTS.  
 
310. WALNUT DEMI LUNE OCCASIONAL 

TABLE WITH CARVED MERMAID 
MOTIF.  

 
311. OAK ARTS AND CRAFTS STYLE 

MIRROR WITH HAT HOOKS.  
 
312. ORIENTAL BLACK LACQUERED 

PEDESTAL STAND. (36" TALL, 12" 
X 12").  

 
313. CARVED ORIENTAL CAMPHOR CHEST.  
 
314. ROYAL WORCESTER "MIRAGE" 

PARTIAL DINNER SERVICE. (41 
PIECES).  

 
315. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
316. (5) BOXES OF MOVIE AND MUSIC 

EPHEMERA.  
 
317. GILT FRAMED SOKOLOV PRINT, 

TROIKA. (APPROX. 15" X 20").  
 
318. SMALL GROUP OF VINTAGE 

EPHEMERA.  
 

319. GROUP OF THE AVENGERS COMIC 
BOOKS.  

 
320. GROUP OF ARCHIE COMICS.  
 
321. BOX AND AN ALBUM OF POST CARDS  
 
322. GROUP OF PAINTED LEAD DINOSAUR 

FIGURES.  
 
323. GROUP OF CAST METAL SOLDIER 

FIGURES.  
 
324. SMALL GROUP OF TED RICHARDS 

COMIC ART.  
 
325. GROUP OF THE AMAZING SPIDER 

MAN COMICS.  
 
326. VINTAGE SAWYER'S VIEWMASTER 

WITH SLIDES AND BOP-A-BEAR 
GAME.  

 
327. 1881 $5 LIBERTY GOLD COIN.  
 
328. 1987 U.S. CONSTITUTION 4-COIN 

SET; (2) $5 GOLD & (2) $1 
SILVER COINS.  

 
329. 1895 $10 LIBERTY GOLD COIN.  
 
330. 14K YELLOW GOLD AND STERLING 

SILVER BANGLE. (25.9 GRAMS).  
 
331. 1986 LIBERTY 2-COIN SET; $5 

GOLD AND $1 SILVER COINS.  
 
332. 1867-S LIBERTY 2 1/2 DOLLAR 

GOLD COIN.  
 
333. (2) STERLING SILVER NECKLACES 

AND (2) BRACELETS.  
 
334. 1913 INDIAN HEAD 2 1/2 DOLLAR 

GOLD COIN AND 1856 TYPE III $1 
GOLD COIN.  

 
335. 1910-S INDIAN HEAD $10 GOLD 

COIN.  
 
336. (2) 14K YELLOW GOLD BANDS. 

(4.4 GRAMS).  
 
337. (4) STERLING SILVER BRACELETS 

AND A WHITING & DAVIS 
BRACELET.  
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338. 18K YELLOW GOLD BAND AND A 
GOLD RING WITH CLEAR STONE. 
(18K RING: 3.5 GRAMS, TOTAL 
WEIGHT: 5.6 GRAMS).  

 
339. 1897 LIBERTY $10 GOLD COIN.  
 
340. 1984 OLYMPIAD 3-COIN SET; 1984 

$10 GOLD COIN, 1984 & 1983 $1 
SILVER COINS.  

 
341. 10K YELLOW GOLD RING WITH 

TIGER EYE STONE AND 3 ACCENT 
DIAMONDS. (8.4 GRAMS TOTAL).  

 
342. 14K YELLOW GOLD RING WITH 2 

PEARLS AND ACCENT DIAMOND. 
(2.6 GRAMS).  

 
343. 14K WHITE GOLD AND STERLING 

SILVER RINGS WITH AMETHYST 
STYLE CABOCHONS. (9.5 GRAMS 
AND 14.1 GRAMS).  

 
344. 14K YELLOW GOLD RING WITH 1963 

JFK COIN. (3.5 GRAMS).  
 
345. 14K YELLOW GOLD RING WITH 4 

ACCENT DIAMONDS. (6.2 GRAMS)  
 
346. 10K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED RED STONE. (6.2 GRAMS)  
 
347. CHINESE CARVED HARD STONE FISH 

PENDANT.  
 
348. 4-STRAND PEARL NECKLACE WITH 

14K CLASP.  
 
349. SMALL GROUP OF JEWELRY INCL. 

VICTORIAN GOLD PIN WITH 
DIAMOND, GERMAN SILVER CAMEO 
BROOCH, RING AND EARRING SET, 
GRUEN & BULOVA WATCHES MARKED 
14K.  

 
350. 10K YELLOW GOLD BRACELET WITH 

(2) AMBER COLORED STONES AND A 
TRANSLUCENT STONE.  

 
351. LADY'S WRISTWATCH MARKED MUST 

DE CARTIER. BACK MARKED 925 
ARGENT PLAQUE D OR. SERIAL NO. 
3 227515.  

 

352. TIFFANY & CO. STERLING SILVER 
LARGE PAPER CLIP, KEY RING AND 
(2) FRANKLIN MINT SILVER 
JONATHAN LIVINGSTON SEAGULL 
MEDALLIONS.  

 
353. (8) RUSSIAN LACQUER BROOCHES, 

MOSTLY PALEKH AND SIGNED.  
 
354. B. VALLIEN BODA ART COLLECTION 

PAPERWEIGHT AND AN ART GLASS 
PAPERWEIGHT.  

 
355. BOX OF DESIGNER AND NAME BRAND 

SUNGLASS FRAMES AND GLASSES.  
 
356. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
357. JEWELRY BOX AND (2) BOXES OF 

COSTUME JEWELRY.  
 
358. (4) HUMMEL PORCELAIN FIGURES 

AND A HUMMEL BOOK.  
 
359. TIFFANY & CO. LEATHER BELT 

WITH SOUTHWESTERN STYLE STONE.  
 
360. CAPRI ITALY STAINLESS STEEL 3-

PC CARVING SET.  
 
361. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
362. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
363. GROUP OF STERLING SILVER AND 

SOUVENIR SPOONS, ASSTD. SILVER 
PLATED SPOONS.  

 
364. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
365. SET OF (7) MAHOGANY LYRE BACK 

DINING CHAIRS WITH FLORAL 
TAPESTRY UPHOLSTERY.  

 
366. 19TH C. FRUITWOOD SINGLE DOOR 

NIGHTSTAND.  
 
367. GERMAN BEER STEIN WITH PEWTER 

LID AND WHITE PORCELAIN FIGURE 
OF A MAN WITH CAPE.  

 
368. GROUP OF ASSTD. WATCHES AND 

COSTUME JEWELRY INCL. 14K 
GRUEN.  
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369. SMALL GROUP OF STERLING SILVER 
AND OTHER JEWELRY.  

 
370. MEN'S WRISTWATCH.  
 
371. BOX OF COSTUME JEWELRY AND 

COLLECTIBLES.  
 
372. GROUP OF ASSTD. CUFF LINKS AND 

TIE CLIPS INCL. VINTAGE.  
 
373. BOX OF ASSTD. WATCH BANDS AND 

A HOLSTER.  
 
374. BOX OF VINTAGE AND OTHER PENS.  
 
375. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
376. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
377. SHELF OF 19TH C. GILT PAINTED 

CHINA PLATES AND DISHES.  
 
378. 19TH C. WALNUT BALLOON BACK 

UPHOLSTERED PARLOR CHAIR.  
 
379. EARLY 20TH C. CONTINENTAL 

WALNUT ARMOIRE WITH 2 BEVELED 
MIRRORED DOORS.  

 
380. (4) BOXES OF ASSTD. COMICS.  
 
381. RIDGEWAY GRANDFATHER CLOCK.  
 
382. SET OF (3) MAHOGANY NESTED 

TABLES.  
 
383. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED 2-SEAT 

BUTTON TUFT SOFA WITH ACCENT 
PILLOWS.  

 
384. GROUP OF STAMPS AND FIRST DAY 

COVERS.  
 
385. (2) BOXES OF STAMPS.  
 
386. GROUP OF VINTAGE CALENDARS IN 

VARGAS.  
 
387. GROUP OF 1920S ART DECO 

FASHION SKETCHES.  
 
388. BATMAN 3-D COMIC WITH GLASSES.  
 

389. (6) 1973 LIMITED EDITION DC 
KING SIZE COMICS. THE HOUSE OF 
MYSTERY WINTER EDITION.  

 
390. (2) SWAROVSKI CRYSTAL SOCIETY 

MASQUERADE FIGURES. 1999 
PIERROT & 2001 HARLEQUIN, WITH 
BOXES.  

 
391. PAIR OF CHINESE LACQUER HAND 

FANS DECORATED WITH BIRDS IN 
ROMANTIC LANDSCAPES.  

 
392. MODERNIST TILE TOP COFFEE 

TABLE.  
 
393. UPHOLSTERED MAHOGANY BENCH.  
 
394. FRAMED ARTIST PROOF CANVAS 

PRINT, STILL LIFE, BOWL WITH 
FRUIT. SIGNED, AP 1/25. (30" X 
30").  

 
395. 1930S MAHOGANY 2-DOOR GLASS 

FRONT CABINET.  
 
396. (3) WATERFORD CRYSTAL 

DECORATIONS IN BOXES.  
 
397. (3) KEN & BARBIE LIMITED 

EDITION 2-DOLL SETS. ROMEO & 
JULIET, KING ARTHUR AND 
FASHION MODELS.  

 
398. (5) BOXED SETS OF BARBIE 

COLLECTIBLES.  
 
399. (8) INTERNATIONAL BARBIE DOLLS 

IN ORIGINAL BOXES.  
 
400. (5) HOLLYWOOD LEGENDS 

COLLECTIBLE BARBIE & KEN DOLLS  
 
401. GROUP OF ASSTD. INDIE COMICS.  
 
402. (3) ASHTON-DRAKE "TRENT" DOLL 

OUTFITS.  
 
403. GROUP OF ELVIS AND GRAND OLE 

OPRY COLLECTOR DOLLS IN CASE.  
 
404. JACQUES LOBJOY FRENCH 

PORCELAIN ANIMAL THEMED 
DISHWARE.  
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405. RUSTIC PINE HARVEST TABLE WITH 
2 EXTENSIONS. (7 FT. LONG PLUS 
EXTENSIONS).  

 
406. WILLIS & GEIGER MEN'S OVERCOAT  
 
407. (3) ASSTD. MAHOGANY SIDE 

TABLES.  
 
408. (3) DANISH TEAK MID 20TH C. 

SIDE TABLES.  
 
409. CONTEMPORARY BEVELED GLASS 

MIRROR. (APPROX. 68" X 44").  
 
410. 19TH C. OAK PANEL FRONT 2-DOOR 

COFFER WITH 3 DRAWERS.  
 
411. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
412. MID 20TH C. ARMCHAIR.  
 
413. GROUP OF (4) PAINTED BEDROOM 

FURNISHINGS.  
 
414. FRAMED DECORATIVE PRINT, YOUNG 

WOMAN ASLEEP WITH CHERUBS 
PLAYING MUSIC.  

 
415. BRASS 3-LIGHT DROP CRYSTAL 

TABLE LAMP.  
 
416. MAHOGANY 8-DRAWER DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
417. ORIENTAL WOOL RUNNER. (APPROX. 

8' X 2.5').  
 
418. PAIR OF ORIENTAL TABLE LAMPS.  
 
419. MID 20TH C. MAHOGANY DUNCAN 

PHYFE FOLD OVER TABLE.  
 
420. ORIENTAL 6-PANEL SCREEN WITH 

APPLIED SOFT STONE DECORATION.  
 
421. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 3' 

X 2').  
 
422. CONTEMPORARY 3-SECTION 

LAWYER'S BOOKCASE.  
 
423. CONTEMPORARY GILT FRAMED 

MIRROR WITH MIRRORED BORDER.  
 

424. PAIR OF ENAMELED OVI FORM 
TABLE LAMPS.  

 
425. CIRCA 1940S METAL AND FLORAL 

CRYSTAL CHANDELIER.  
 
426. MAHOGANY 8-DRAWER MIRRORED 

DRESSER AND A 6-DRAWER CHEST.  
 
427. (2) DECORATIVE SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS.  
 
428. CRISTOS WEDDING DRESS.  
 
429. LADIES' 3/4 LENGTH MINK JACKET  
 
430. MERSMAN 2-DOOR LOW CABINET. 

(MARKED 85-25).  
 
431. ORIENTAL WOOL WITH RED FIELD, 

BLACK AND BEIGE ACCENTS. 
(APPROX. 4'3" X 2'8").  

 
432. CIRCA 1900S MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
433. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
434. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
435. PERSIAN WOOL RUG WITH RED 

FIELD AND BLACK, GREY AND 
BEIGE ACCENTS. (APPROX. 8'6" X 
5'9").  

 
436. PAINTED NEOCLASSICAL 2-DOOR 

CREDENZA.  
 
437. 1940S 3-LIGHT METAL FLOOR LAMP  
 
438. PAIR OF SOUTH ASIAN CAST METAL 

FIGURAL TEMPLE BELL PULLS.  
 
439. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
440. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
441. AMERICAN DREW CONTEMPORARY 

MAHOGANY 9-DRAWER PHILADELPHIA 
HIGH BOY.  

 
442. CIRCA 1900S WALNUT 2-DOOR 

ARMOIRE.  
 
443. HAND KNOTTED TURKISH RUG. 

BEIGE FIELD WITH SYMBOLS, 
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PEOPLE AND ANIMALS. (APPROX. 
10'3" X 8'2").  

 
444. ORIENTAL WOOL RUG. RED FIELD 

WITH BEIGE, GREEN AND BLACK 
ACCENTS. (APPROX. 7.5' X 
5.5').  

 
445. SHELF OF LEATHER SHOULDER BAGS 

AND CLUTCHES INCL. WILLIS AND 
GEIGER.  

 
446. SHELF OF FAUX FUR BLANKETS.  
 
447. (2) SHELVES OF INTERNATIONAL 

FLAGS.  
 
448. SHELF OF CANVAS SHOULDER AND 

KIT BAGS.  
 
449. SHELF OF MEN'S HATS.  
 
450. SHELF OF WOVEN SHOULDER BAGS.  
 
451. SHELF OF LADIES' SHOES.  
 
452. SHELF OF DECORATIVE WATERMELON 

ITEMS.  
 
453. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL PILE 

RUG IN VIBRANT COLORS. RED 
FIELD WITH BEIGE ACCENTS AND 
ANIMAL FIGURAL DECORATION. 
(APPROX. 11'2" X 7'3").  

 
454. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. (APPROX. 14' X 2.5').  
 
455. CIRCA 1920S WALNUT AND GLASS 

FRONT DISPLAY CABINET.  
 
456. SHELF OF CERAMIC BIRD FIGURES.  
 
457. SHELF OF DECORATIVE METALWARE 

ITEMS.  
 
458. SHELF OF ASIAN CARVED 

DECORATIVE ITEMS.  
 
459. SHELF OF CANDLE HOLDERS AND 

DROP CRYSTAL KEROSENE 
CANDELABRA.  

 
460. SHELF OF CONTINENTAL FINE 

CHINA CUPS, SAUCERS AND 
TEAPOTS.  

461. SHELF OF DECORATIVE METALWARE 
ITEMS.  

 
462. SHELF OF SILVER PLATED LIDDED 

SERVING DISHES.  
 
463. (3) COLLECTOR DOLLS IN BOXES, 

ASHTON-DRAKE GALLERIES.  
 
464. (2) SHELVES OF CAMERAS, LENSES 

AND ACCESSORIES INCL. NIKON F, 
NIKON F3, NIKKOR AND LEITZ 
LENSES.  

 
465. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG 

IN RUST, BROWN AND BEIGE. 
(APPROX. 5'7" X 3'10").  

 
466. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG. 

RED FIELD WITH INDIGO AND 
BEIGE AND 3 CENTER MEDALLIONS. 
(APPROX. 8'6" X 5'9").  

 
467. SHELF OF MATT O'NEILL 

COLLECTOR DOLLS IN ORIGINAL 
BOXES.  

 
468. SHELF OF FINE CHINA.  
 
469. SHELF OF CARVED ANIMAL AND 

FIGURAL SCULPTURES.  
 
470. SHELF OF ASSTD. FLATWARE INCL. 

MOTHER-OF-PEARL HANDLED KNIFE 
AND FORKS.  

 
471. GROUP OF (5) AFRICAN AND ASIAN 

FIGURAL SCULPTURES.  
 
472. SHELF OF ASIAN DECORATIVE 

ITEMS.  
 
473. SHELF OF BRASS AND METALWARE 

DECORATIVE ITEMS INCL. VASES, 
BAROMETER, BELL.  

 
474. SHELF OF INTERNATIONAL 

BARBIES.  
 
475. SHELF OF GLASS PAPERWEIGHTS 

AND KNICK KNACKS.  
 
476. SPODE FINE STONE CHINA 

"QUEEN'S BIRD" DINNER SERVICE.  
 
477. SHELF OF COPPER KITCHENWARE.  
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478. SHELF OF DECORATIVE ITEMS 
INCL. METAL CANDLE STANDS, 
WOVEN BASKETS.  

 
479. SHELF OF METALWARE.  
 
480. SHELF OF VINTAGE BRASS 

ANDIRONS.  
 
481. SHELF OF METAL KEROSENE 

CANDLESTICKS.  
 
482. (3) DECORATIVE TRIBAL MASKS.  
 
483. SHELF OF SEA SHELLS.  
 
484. SHELF OF MODEL TRAINS AND 

TRACK.  
 
485. (2) POLYCHROME AND CARVED WOOD 

TRIBAL MASKS.  
 
486. PAIR OF ORIENTAL VASES AND A 

BOWL.  
 
487. SHELF OF ORIENTAL PORCELAIN 

AND METALWARE ITEMS.  
 
488. SHELF OF BINOCULARS.  
 
489. ROYAL DOULTON "RONDO" 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
490. SHELF OF GILT METAL WALL 

SCONCES AND VINTAGE BRASS FIRE 
SURROUND ELEMENTS.  

 
491. LARGE SHELF OF ASSTD. 

METALWARE.  
 
492. SHELF OF HAND STITCHED QUILTS 

AND BLANKETS.  
 
493. SHELF OF CUT AND PRESSED GLASS 

ITEMS.  
 
494. SHELF OF ASSTD. PLATE STANDS.  
 
495. GOLF BAG WITH CLUBS.  
 
496. SHELF OF POTTERY AND OTHER 

DECORATIVE ITEMS.  
 
497. SHELF OF GEOLOGICAL SPECIMENS.  
 
498. (4) BOXES OF GAMES AND TOYS.  

499. TOY HOUSE TRICYCLE AND A DOLL 
CHAIR.  

 
500. COMPOSITION CHARIOT SCULPTURE.  
 
501. SHELF OF NATIVE AMERICAN 

BASKETS, FIGURINES, TEXTILES 
AND SMALL WOOL RUGS.  

 
502. SHELF OF WOVEN PICNIC BASKETS.  
 
503. SHELF OF WEDGWOOD AND 

CONTINENTAL CHINA.  
 
504. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
505. SHELF OF COPPER KITCHENWARE.  
 
506. GOLF BAG WITH CLUBS.  
 
507. SHELF OF CLOCKS AND METALWARE 

INCL. .800 SILVER FOOTED BOWL.  
 
508. GROUP OF LADIES' VINTAGE 

GLOVES AND PURSES.  
 
509. (2) SHELVES OF CAMERA LENSES 

AND ACCESSORIES INCL. MAMIYA 
SEKOR-C 300mm & 55mm LENSES.  

 
510. GILT PLATED FLATWARE SERVICE.  
 
511. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
512. SHELF OF INTERNATIONAL FLAGS.  
 
513. (3) SHELVES MILITARY HATS AND 

HELMETS.  
 
514. SHELF OF DIGITAL CAMERAS AND 

CAMCORDERS INCL. NIKON D60 
CAMERA, NIKKOR AF-S 18-55mm 
3.5-5.6G AND 55-200mm 4.5-5.6G 
ED LENSES.  

 
515. SHELF OF FOLK ART DOLLS.  
 
516. SHELF OF GEOLOGICAL SPECIMENS.  
 
517. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
518. SHELF OF COLLECTIBLE BARBIES 

IN BOXES.  
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519. SHELF OF SOUTHWEST AND MEXICO 
POTTERY ITEMS, SOME SIGNED.  

 
520. SHELF OF DECORATIVE 

KITCHENWARE ITEMS.  
 
521. GROUP OF BRASS AND GLASS 

DECORATIVE ITEMS.  
 
522. (2) SHELVES OF MILITARY 

HELMETS AND HATS.  
 
523. LARGE SHELF OF MODEL TRAINS.  
 
524. GROUP OF LADIES' HATS.  
 
525. (4) SHELVES OF MILITARY 

UNIFORMS.  
 
526. (2) MATCHING SLATE TOP TABLES 

ON PAINTED CAST IRON BASES.  
 
527. (3) MEN'S HATS.  
 
528. NO LOT.  
 
529. (4) PAIRS OF MEN'S SHOES.  
 
530. (2) MEN'S FEDORAS IN BOXES.  
 
531. SHELF OF AMERICAN FLAGS.  
 
532. (8) BOXES OF ASSTD. SILVER 

PLATED ITEMS.  
 
533. VARSITY JACKET.  
 
534. (2) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
535. (2) MEN'S WAIST COAT AND PANT 

SETS.  
 
536. (2) MEN'S LEATHER JACKETS.  
 
537. GROUP OF MEN'S DRESS SLACKS.  
 
538. GROUP OF MEN'S SUITS AND 

BLAZERS.  
 
539. MEN'S DENIM VEST.  
 
540. (2) MAKAH TRIBE HAND WOVEN 

BASKETS WITH HANDLES.  
 
541. (2) MEN'S HATS.  
 

542. WEST GERMAN GRANDFATHER CLOCK.  
 
543. (3) PAIRS OF MEN'S SHOES.  
 
544. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK. (5).  
 
545. SHELF OF GARMENT BAGS AND HAND 

BAGS.  
 
546. PINE 2-DOOR 2-DRAWER CUPBOARD.  
 
547. SET OF (4) 1920S CARVED 

MAHOGANY UPHOLSTERED SIDE 
CHAIRS.  

 
548. CERAMIC ELEPHANT AND ROOSTER.  
 
549. SHELF OF TABLE LINENS AND LACE  
 
550. BAVARIAN CARVED ANIMATED 

CANDLE HOLDER.  
 
551. GROUP OF ASSTD. LINENS.  
 
552. GROUP OF DESIGNER SWEATERS.  
 
553. GROUP OF LADIES' HATS INCL. 

STETSON COWBOY.  
 
554. (2) SHELVES OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
555. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(10).  
 
556. ORIENTAL CERAMIC GARDEN STOOL.  
 
557. (2) HAND PAINTED TILE WALL 

HANGINGS, SIGNED A. MONTERO.  
 
558. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
559. OAK LIDDED BOX.  
 
560. STAINED GLASS WINDOW PANEL. 

(APPROX. 3' X 2.5').  
 
561. GEORGIAN STYLE MAHOGANY DROP 

FRONT BUREAU / BOOKCASE.  
 
562. (2) ASSTD. SIDE TABLES.  
 
563. (8) BOXES OF ASSTD. COMICS.  
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564. CONTEMPORARY 3-SECTION 
LAWYER'S BOOKCASE.  

 
565. RALPH LAUREN RAIN COAT.  
 
566. 1940S MAHOGANY BREAKFRONT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
567. MORGANTON MAHOGANY SERPENTINE 

FRONT CHINA CABINET.  
 
568. GROUP OF BRANDY SNIFTERS.  
 
569. CONTEMPORARY OAK 3-DOOR 

SERVER.  
 
570. ORIENTAL PORCELAIN DINNER 

SERVICE, GREEN FLORAL AND 
BUTTERFLY PATTERN. RED 6-
CHARACTER MARK.  

 
571. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 4 VINYL 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
572. (2) PAIRS OF CANDLE HOLDERS.  
 
573. VICTORIAN MAHOGANY BOW FRONT 

BEDROOM CHEST WITH MIRROR.  
 
574. WINDSOR ART HAND HAMMERED 

METAL FRAMED BEVELED MIRROR.  
 
575. (2) GERMAN MULTI-WOOD INLAID 

FRAMED PICTURES, SIGNED BG.  
 
576. 1930S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
577. LATE 19TH C. MAHOGANY PEMBROKE 

DROP LEAF TABLE WITH SINGLE 
DRAWER AND SATINWOOD INLAY.  

 
578. FRAMED OIL ON CANVAS, STILL 

LIFE WITH BANJO AND A BOWL OF 
FRUIT. (APPROX. 21" X 27").  

 
579. LATE 19TH C. FLAME MAHOGANY 5-

DRAWER CHEST.  
 
580. GROUP OF SILVER PLATED PLATES 

AND TRAYS.  
 
581. THOMASVILLE GLASS FRONT 4-

SHELF DISPLAY CABINET.  
 
582. WILLIS & GEIGER TRENCH COAT.  

583. CONTEMPORARY 10-SHELF BOOKCASE 
WITH SLIDING GLASS DOORS.  

 
584. PERSIAN WOOL RUG. (APPROX. 5' 

X 3').  
 
585. (5) BOXES OF COMICS.  
 
586. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

PRINTS.  
 
587. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

ARMCHAIR.  
 
588. MID 20TH C. 3-SEAT UPHOLSTERED 

CAMEL BACK SOFA.  
 
589. OCCUPIED JAPAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
590. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH (10) CHIPPENDALE STYLE 
DINING CHAIRS.  

 
591. CONTEMPORARY DREXEL 2-DOOR 

SERVER.  
 
592. GROUP OF ORIGINAL FRAMED 

ARTWORK. (5).  
 
593. MODERNIST CHROME AND GLASS 

DESIGNER STYLE SIDE TABLE WITH 
A SWIVEL PULL OUT LOWER 
SECTION.  

 
594. SET OF (11) BAVARIAN GILT 

PLATES.  
 
595. SIDEBOARD.  
 
596. BEVELED GLASS TOP COFFEE TABLE 

ON WROUGHT IRON BASE.  
 
597. (9) METAL WALL SCONCES.  
 
598. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
599. MAHOGANY DINING TABLE WITH 8 

CHAIRS.  
 
600. GROUP OF ORIENTAL MINIATURES; 

PAINTED PORCELAIN BUTTONS, 
LACQUER BOX AND FIGURINES.  

 
601. MAHJONGG SET IN ROSEWOOD CASE.  
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602. CHINESE PORCELAIN VASE WITH 
DRAGON AND FLOWERS DECORATION. 
LATE QING MARK. (7 3/4" TALL).  

 
603. CHINESE PORCELAIN HAND PAINTED 

VASE DEPICTING A COUPLE AND 
CHILDREN. (9.5" TALL).  

 
604. PAIR OF ORIENTAL CLOISONNE 

VASES. (APPROX. 9 1/4" TALL).  
 
605. ORIENTAL CLAY POT WITH DRAGON 

DESIGN AND A PORCELAIN VASE.  
 
606. PAIR OF ORIENTAL SOFT STONE 

LOHAN FIGURES ON STANDS. 
(APPROX. 10.5" TALL).  

 
607. GROUP OF ITALIAN PORCELAIN NUT 

DISHES, 2 FIGURINES, BACCARAT 
RABBIT AND A VASE.  

 
608. CHINESE PORCELAIN CRACKLE 

GLAZE GOURD FORM VASE. WITH 
INSCRIPTION AND SEAL. (8" 
TALL).  

 
609. ART NOUVEAU STYLE DRESSER BOX 

AND AN ANNIVERSARY CLOCK.  
 
610. CIVIL WAR ERA CUTLASS. (BLADE: 

35" LONG, 41" OVERALL)  
 
611. ENGLISH SWORD WITH SCABBARD.  
 
612. GAMO BIGCAT 1200 COMPETITION 

AIR RIFLE.  
 
613. DAISY POWERLINE 880 AIR RIFLE.  
 
614. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

KORG MIR WORKSTATION, MIXER, 
ALESIS DRUM MACHINE AND 
MODULE, BAG OF CABLES.  

 
615. AUDIO RESEARCH SP-11 PRE 

AMPLIFIER AND SP-11PS POWER 
SUPPLY.  

 
616. WELL TEMPERED LABS AMADEUS 

TURNTABLE AND DYNAVECTOR DV75 
MK3 PRE AMP.  

 
617. SONY BRAVIA 40" HDTV. (KDL-

40XBR2).  
 

618. SCOTT 312-C STEREOMASTER 
RECEIVER.  

 
619. PAIR OF GOODMANS OF ENGLAND 

100C 12-INCH SPEAKERS.  
 
620. YAESU MUSEN FRG-7 HAM RADIO 

RECEIVER.  
 
621. (2) TURNTABLES AND A CAR 

STEREO.  
 
622. AUDIO DESK SYSTEM VINYL LP 

RECORD CLEANER.  
 
623. HEGEL H160 INTEGRATED 

AMPLIFIER.  
 
624. DENON A/V RECEIVER (AVR-1906).  
 
625. SAMSUNG SERIES 6, 40" LCD 

HDTV.  
 
626. BOSE WAVE RADIO / CD PLAYER.  
 
627. PAIR OF AUDIENCE "CLAIR 

AUDIENT 1+1 V2" SPEAKERS.  
 
628. GROUP OF VINTAGE COMICS.  
 
629. GROUP OF VINTAGE FAMILY DOG 

HAND BILLS.  
 
630. GROUP OF ARCHIE AND RELATED 

COMICS.  
 
631. PAIR OF ORIENTAL STYLE 

ROSEWOOD SIDE TABLES.  
 
632. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (4).  
 
633. CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER 

MIRRORED DRESSER. (VAUGHN OF 
VIRGINIA).  

 
634. (2) BOXES OF LASER DISCS.  
 
635. 1930S LIFT TOP SEWING CHEST.  
 
636. CIRCA 1959 WURLITZER SIDE-MAN 

5000 DRUM MACHINE.  
 
637. METAL AND GLASS 3-SHELF 

ENTERTAINMENT STAND.  
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638. JESPER DANISH TEAK 2-DRAWER 
FILE CABINET.  

 
639. ORIENTAL PORCELAIN CRACKLE 

GLAZE VASIFORM TABLE LAMP.  
 
640. DENKA MOBLER DANISH TEAK DESK 

AND ASSOCIATED BOOKCASE.  
 
641. FEDERAL STYLE INLAID MAHOGANY 

MIRROR.  
 
642. PAIR OF LOUIS XVI STYLE GILT 

BRONZE CHERUB ANDIRONS AND 
FENDER SET.  

 
643. MID 20TH C. 6-DRAWER DRESSER, 

HEADBOARD AND MIRROR.  
 
644. CONTEMPORARY GERMAN CUCKOO 

CLOCK.  
 
645. EASTLAKE DROP FRONT 

SECRETAIRE.  
 
646. CHERRY WOOD FRAMED WALL MIRROR  
 
647. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
648. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
649. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
650. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
651. (2) BOXES OF PAPER EPHEMERA & 

COLLECTIBLES.  
 
652. GROUP OF ASSTD. NEWSPAPERS.  
 
653. (3) PORCELAIN LIDDED POTS.  
 
654. PAIR OF TEAK 3-DRAWER FILE 

CABINETS. MADE IN DENMARK.  
 
655. "ULTIMATE" KEYBOARD STAND.  
 
656. PAIR OF CONTEMPORARY METAL 

FLOOR LAMPS.  
 
657. 1940S 5-LIGHT CHANDELIER.  
 
658. PAIR OF PARAMAX P1620 FLOOR 

SPEAKERS.  
 

659. SAMSUNG 51" HDTV WITH WALL 
MOUNT AND REMOTE.  

 
660. GROUP OF BOSE AND KLIPSCH 

SPEAKERS.  
 
661. SAMSUNG 40" HDTV.  
 
662. FRESNEL FLOOR STANDING 

SPOTLIGHT.  
 
663. SAMSUNG 26" LCD TV.  
 
664. WHEELED STORAGE BOX.  
 
665. 1950S TEMPO-PHONIC RADIO / 

RECORD PLAYER CONSOLE.  
 
666. (2) BOXES OF COMICS.  
 
667. GROUP OF (9) COLORED ETCHINGS.  
 
668. MAHOGANY PLANT STAND AND A 

SIDE TABLE.  
 
669. CONTEMPORARY OAK HALL TREE.  
 
670. GROUP OF COFFEE TABLE BOOKS.  
 
671. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
672. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
673. SHELF OF GLASSWARE AND 

STEMWARE.  
 
674. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  
 
675. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
676. SHELF OF BING & GRONDAHL 

COLLECTOR PLATES.  
 
677. SHELF OF POTTERY AND CHINA.  
 
678. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
679. (4) ORIENTAL PLATES.  
 
680. (2) SHELVES OF BLACK GLASSWARE  
 
681. GROUP OF ASSTD. WALL HANGINGS. 

(5).  
 
682. SHELF OF IMARI STYLE CHINA.  
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683. SHELF OF GLASSWARE.  
 
684. SHELF OF CHINA AND PORCELAIN.  
 
685. OIL ON CANVAS, LANDSCAPE AND A 

LEROY NEWMAN TENNIS PRINT.  
 
686. SHELF OF CRYSTAL STEMWARE AND 

BOWLS.  
 
687. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

KNICK KNACKS.  
 
688. SHELF OF CANDLESTICKS AND A 

SELTZER BOTTLE.  
 
689. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

STILL LIFE OIL ON CANVAS. (5).  
 
690. SHELF OF STEMWARE.  
 
691. SHELF OF ORIENTAL LACQUERED 

LIDDED BOXES.  
 
692. SHELF OF ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
693. GROUP OF FRAMED ARTWORK INCL. 

SIGNED WATERCOLORS, PRINTS. 
(APPROX. 10).  

 
694. SHELF OF GLASSWARE.  
 
695. SHELF OF COLORED GLASS PLATES 

AND BOWLS.  
 
696. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  
 
697. GROUP OF ASSTD. ARTWORK.  
 
698. SHELF OF CERAMIC COOKWARE AND 

FIGURINES.  
 
699. GROUP OF ASSTD. CHINA.  
 
700. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

WALL HANGINGS.  
 
701. (2) HEADBOARDS.  
 
702. ABSTRACT PAPER COLLAGE WALL 

HANGING, FRAMED.  
 
703. KING SIZE HEADBOARD.  
 
704. MARTHA HUBERT, ACRYLIC ON 

CANVAS, NIGHT LIGHT, IN 

PLEXIGLAS FRAME. (APPROX. 40" 
X 56").  

 
705. (2) METAL HEADBOARDS, FULL AND 

QUEEN.  
 
706. FULL SIZE HEADBOARD.  
 
707. MAHOGANY FULL SIZE BED WITH 

CANOPY TOP.  
 
708. HAND KNOTTED WOOL RUG. 

(APPROX. 14' X 12').  
 
709. 1940S PAINTED FULL SIZE BRASS 

BED.  
 
710. STEEL AND GLASS 3-PANEL SCREEN  
 
711. KORG T3 MUSIC WORKSTATION.  
 
712. LEATHER OFFICE CHAIR.  
 
713. KURZWEIL K2000 DIGITAL 

SYNTHESIZER.  
 
714. MEADE TELESCOPE.  
 
715. TASCAM MODEL 688 MIDI STUDIO.  
 
716. APPLE A1083 30-INCH CINEMA HD 

DISPLAY.  
 
717. APPLE A1082 23-INCH FLAT PANEL 

HD DISPLAY.  
 
718. CONTEMPORARY TABLE / DESK.  
 
719. SAMSUNG TV.  
 
720. (4) BOXES OF CDS.  
 
721. (2) TOM TABER CARVED STUFFED 

DECOYS.  
 
722. THOMASVILLE 9-DRAWER DOUBLE 

PEDESTAL DESK.  
 
723. AFRICANESQUE WOOD CARVING.  
 
724. MAHOGANY DROP SIDE DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 4 
CHAIRS.  
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725. ROSENTHAL WHITE PORCELAIN 
PARTIAL SET; PLATES AND CUPS. 
(26).  

 
726. UPHOLSTERED ELECTRIC RECLINER.  
 
727. CIRCULAR GLASS TOP TABLE ON 

METAL BASE, WITH 4 CHAIRS.  
 
728. EASTLAKE ROCKING CHAIR AND A 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
729. CAL SHOPS STUDENT'S DESK.  
 
730. GROUP OF METAL CANDLESTICK 

HOLDERS AND PAIR OF METAL 
TABLE LAMPS.  

 
731. 3-PC COUNTER AND END TABLE 

SET.  
 
732. VINTAGE JOHN B. TAYLOR CERAMIC 

DINNERWARE, 36 PIECES. 4-PC 
SETTING FOR 8, 2 PLATTERS AND 
2 LIDDED JARS.  

 
733. 1940S MAHOGANY DINING TABLE 

WITH 6 CHIPPENDALE STYLE 
CHAIRS.  

 
734. ROYAL DOULTON "WHITE NILE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 47 PCS).  

 
735. EASTLAKE DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 7 ASSOCIATED 
MAHOGANY DINING CHAIRS.  

 
736. LEATHER UPHOLSTERED 3-PC 

LIVING ROOM SET; SOFA, 
ARMCHAIR AND OTTOMAN.  

 
737. APPLE IMAC A1419 DESKTOP 

COMPUTER. 3.2GHz INTEL CORE i5 
8GB RAM, RETINA 5K 27-INCH 
DISPLAY, 2TB FUSION DRIVE. 
(SERIAL NO. C02R42E1GG7L).  

 
738. ROLLEIFLEX 3.5A CAMERA. (TYPE 

K4A). 1402170.  
 
739. (2) O.S. 4-STROKE ENGINES IN 

BOXES. FS-120 & FS91S.  
 
740. GROUP OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  

741. (2) PAIRS OF BINOCULARS WITH 
CASES.  

 
742. CANON EOS 40D DIGITAL CAMERA 

WITH CANON EF 24-105mm 1.4L 
LENS.  

 
743. BOX OF ASSTD. SUNGLASSES.  
 
744. BOX OF WATCHES AND COSTUME 

JEWELRY.  
 
745. GROUP OF (7) CHINESE SILVER 

DOLLARS INCL. KIANG NAN.  
 
746. VAN DEN HUL ONE TURNTABLE 

CARTRIDGE.  
 
747. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY  
 
748. GROUP OF ASSTD. CASINO AND 

OTHER TOKENS.  
 
749. BOX OF PINS, PATCHES AND BELT 

INCL. HARLEY DAVIDSON.  
 
750. BAG OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
751. (2) PAIRS OF FIELD GLASSES 

INCL. NIKON.  
 
752. GROUP OF U.S COINS AND PROOF 

SETS.  
 
753. SMALL GROUP OF COSTUME JEWELRY  
 
754. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
755. GROUP OF ASSTD. U.S. AND 

FOREIGN COINS.  
 
756. APPROX. (105) SILVER DIMES 

INCL. MERCURY.  
 
757. TIMEX EXPEDITION WRISTWATCH.  
 
758. EKCO STAINLESS STEEL CUTLERY 

SET WITH CASE.  
 
759. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
760. AMERICAN CIVIL WAR 

COMMEMORATIVE STAMP COLLECTION  
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761. THEODORE HAVILAND PORCELAIN 
DINNER SERVICE FOR 8.  

 
762. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 
6 CHAIRS.  

 
763. SET OF (7) MINTON'S WHITE 

PORCELAIN DESSERT PLATES.  
 
764. SHELF OF BLACK GLASS STEMWARE.  
 
765. (6) MAJOLICA STYLE PLATES.  
 
766. EARLY MAJOLICA TIN GLAZE 

POTTERY EWER WITH PEWTER LID. 
(APPROX. 12" TALL).  

 
767. GROUP OF STEMWARE.  
 
768. GROUP OF STEMWARE AND GLASSES.  
 
769. (2) SHELVES OF GILT RIMMED 

STEMWARE.  
 
770. MAHOGANY 4-POSTER CANOPY BED.  
 
771. CONTEMPORARY HANGING TABLE 

LAMP.  
 
772. OAK DINING TABLE AND 6 CHAIRS.  
 
773. CZECHOSLOVAKIAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
774. (4) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
775. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
776. FRAMED DECORATIVE PRINT. 

(APPROX. 39" X 39").  
 
777. OAK DRESSER AND A 5-DRAWER 

CHEST.  
 
778. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 

8'8" X 5'8").  
 
779. 1950S ETHAN ALLEN KITCHEN 

HUTCH AND A SINGLE DRAWER SIDE 
TABLE.  

 
780. PAINTED SPINDLE BACK ROCKING 

CHAIR.  

781. ASIAN 4-PANEL SCREEN WITH 
APPLIED HARD STONE DECORATION.  

 
782. KASHMIRI HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
783. (2) HAND CRAFTED WOOD SAILING 

SHIP SCULPTURES.  
 
784. CAL SHOPS MAPLE DRESSER AND 

(2) MAPLE CHESTS WITH UPPER 
BOOKCASE UNITS.  

 
785. CHINESE WOOL RUG WITH PEACH 

GROUND. (APPROX. 8' X 6').  
 
786. PAIR OF BRASS COLUMN FORM 

TABLE LAMPS.  
 
787. 1930S MAHOGANY 2-DOOR CABINET.  
 
788. EASTLAKE MAHOGANY MIRROR. 

(DISTRESSED).  
 
789. PINE FOLD OVER GATELEG TABLE.  
 
790. SET OF (3) ORIENTAL NESTING 

TABLES.  
 
791. OAK COFFEE TABLE AND A PAIR OF 

MATCHING END TABLES.  
 
792. (2) CONTINENTAL PORCELAIN 

TABLE LAMPS INCL. A VASIFORM 
LAMP AND A STAFFORDSHIRE STYLE 
FIGURAL LAMP.  

 
793. ORIENTAL BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
794. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
795. ROCOCO STYLE WOOD FRAMED 

MIRROR. (APPROX. 56" X 36").  
 
796. NORITAKE PORCELAIN LUNCHEON 

SERVICE.  
 
797. OAK 3-DRAWER CHEST.  
 
798. JOHN WIDDICOMB 6-PC BEDROOM 

SET; DRESSER, 5-DRAWER CHEST, 
PAIR OF NIGHTSTANDS AND A PAIR 
OF TWIN BEDS.  
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799. ORIENTAL RECTANGULAR COFFEE 
TABLE.  

 
800. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE TABLE  
 
801. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA. 

NATIONAL UPHOLSTERY CO.  
 
802. 1930S MAHOGANY PEDESTAL SIDE 

TABLE.  
 
803. HERMAN MILLER AERON STYLE 

OFFICE CHAIR.  
 
804. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-TIER 

OFFICE DESK.  
 
805. PAIR OF GILT METAL AND GLASS 

TABLE LAMPS AND A MATCHING 
HANGING LAMP.  

 
806. ORIENTAL POLYCHROME VASE. 

(APPROX. 24" TALL).  
 
807. EASTLAKE MAHOGANY 4-DRAWER 

MIRRORED CHEST.  
 
808. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
809. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
810. (3) SHELVES OF BOOKS.  
 
811. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
812. NORITAKE "ADAGIO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 61 PCS. (7-PC 
PLACE SETTING FOR 8 PLUS 
EXTRAS).  

 
813. MID 20TH C. PROVINCIAL STYLE 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
8 CHAIRS.  

 
814. 4-DRAWER GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET.  
 
815. CONTEMPORARY FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
816. DREXEL CHERRY WOOD BEDROOM 

CHEST AND A NIGHTSTAND.  
 
817. (3) FRAMED BIRD PRINTS.  
 

818. CONTEMPORARY DISPLAY CABINET. 
(FANCHER FURN).  

 
819. PAIR OF CERAMIC PAINTED TABLE 

LAMPS.  
 
820. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

FRUITWOOD SQUARE COFFEE TABLE.  
 
821. CONTEMPORARY MAHOGANY QUEEN 

SIZE BED.  
 
822. (3) BOXES OF DVDS.  
 
823. ALFONSO MARINA MAHOGANY COFFEE 

TABLE WITH INLAID BORDER.  
 
824. UPHOLSTERED POWER LIFT 

RECLINER.  
 
825. CONTEMPORARY GLASS FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
826. (4) BOXES OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
827. SHELF OF CAMERA RELATED ITEMS.  
 
828. (2) SHELVES OF MILITARY HATS.  
 
829. GROUP OF STEREO EQUIPMENT 

INCL. SANSUI QR-1500 4-CHANNEL 
RECEIVER, MCD 3222 RECEIVER. 
(8).  

 
830. SHELF OF KITCHENWARE AND A 

WALL CLOCK.  
 
831. SHELF OF GLASSWARE.  
 
832. GROUP OF OFFICE EQUIPMENT.  
 
833. WATER IONIZER AND A PAPER 

SHREDDER.  
 
834. (2) GEMINI XL-100 TURNTABLES 

AND (2) DVD PLAYERS.  
 
835. SHELF OF METAL SIGNS AND 

PENNANTS.  
 
836. (2) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES.  
 
837. WALL CLOCK AND A CUCKOO CLOCK.  
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838. (4) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
839. SHELF OF GLASSWARE.  
 
840. TOASTER OVEN AND A MICROWAVE.  
 
841. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
842. (2) SHELVES OF GLASS AND 

STEMWARE.  
 
843. (2) BOXES OF KITCHENWARE.  
 
844. (5) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
845. GARMENT AND CLOSET BAGS.  
 
846. SHELF OF ELECTRONICS.  
 
847. (2) SHELVES OF FISHING TACKLE.  
 
848. KENMORE SEWING MACHINE IN BOX.  
 
849. SHELF OF BB GUNS AND PARTS.  
 
850. (2) BOXES OF LINENS.  
 
851. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
852. (2) RADIOS.  
 
853. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
854. SHELF OF MILITARY ITEMS.  
 
855. SHELF OF PIANO ROLLS. (APPROX. 

22).  
 
856. (2) SHELVES OF TOOLS.  
 
857. SHELF OF TOOLS.  
 
858. GROUP OF STANDS AND MOBILE 

BASE.  
 
859. (2) SHELVES OF TOOLS.  
 
860. (2) PAIRS OF SPEAKERS AND A 

MIXER.  
 
861. SHELF OF TOOLS.  
 
862. SHELF OF MOTORCYCLE PARTS AND 

ACCESSORIES.  
 

863. SHELF OF PHOTOGRAPHIC RELATED 
ITEMS.  

 
864. SHELF OF CEILING LIGHT 

FIXTURES IN BOXES.  
 
865. (2) SHELVES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
866. (2) HUNTER CEILING FANS IN 

BOXES.  
 
867. (3) SHELVES OF TOOLS.  
 
868. (2) SHELVES OF WHEEL RIMS.  
 
869. SHELF OF CUTTING WHEELS. (8 

PACKS, 5 PER PACK).  
 
870. SHELF OF POWER TOOLS.  
 
871. SHELF OF NOTCHED TROWELS AND 

PARTS BOX.  
 
872. (2) SHELVES OF TOOLS AND TOOL 

BOXES.  
 
873. DEWALT TABLE SAW.  
 
874. (5) BOXES OF RAGGEDY ANN DOLLS  
 
875. GUN RACK.  
 
876. (2) BOXES OF COLLECTOR PLATES.  
 
877. (5) BOXES OF CHINA AND KNICK 

KNACKS.  
 
878. PHOTOGRAPHIC ENLARGER.  
 
879. (7) BOXES OF KNICK KNACKS, 

GLASS AND CHINA.  
 
880. 1940S BLONDE MAHOGANY DROP 

SIDE DINING TABLE WITH 8 
SPINDLE BACK CHAIRS.  

 
881. WINE ENTHUSIAST MINI WINE 

FRIDGE.  
 
882. PEAVEY BASIC 60 GUITAR AMP.  
 
883. (2) BOXES OF HANGERS AND SHOE 

TREES.  
 
884. HEALTH-O-METER SCALE.  
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885. GROUP OF ASSTD. FISHING POLES 
INCL. BAMBOO.  

 
886. (3) BOXES OF BOOKS.  
 
887. (4) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
888. (8) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
889. OAK 3-DRAWER FILE CABINET.  
 
890. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
891. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
892. (3) BOXES OF RECORDS.  
 
893. LARGE GROUP OF ASSTD. WALL 

HANGINGS.  
 
894. MID 20TH C. ORIENTAL CUPBOARD.  
 
895. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
896. HIGH POWER SHOP VACUUM.  
 
897. (2) BOXES OF SPORTS TRADING 

CARDS.  
 
898. HOOVER STEAM VAC.  
 
899. GROUP OF PHOTOGRAPHIC TRIPODS 

AND A FOLDING STOOL.  
 
900. HOOVER VACUUM.  
 
901. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE.  
 
902. SOFA TABLE.  
 
903. CIRCA 1920S QUEEN ANNE STYLE 

SINGLE DRAWER WRITING DESK.  
 
904. MT. AIRY FURNITURE MID 20TH C. 

NIGHTSTAND.  
 
905. PAIR OF WROUGHT IRON SIDE 

TABLES WITH GLASS TOP.  
 
906. 1950S HAMMOND RT2 ORGAN AND 

HAMMOMD HR-40 TONE CABINET. 
(#3105 & 64601).  

 
907. CENTURION WALL CLOCK.  
 

908. SHELF OF STEMWARE.  
 
909. (5) ATLANTIS CRYSTAL STEMS.  
 
910. EXTENSIVE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
911. MID 20TH C. MAHOGANY 

BREAKFRONT CHINA CABINET.  
 
912. CIRCULAR METAL FOLIATE FRAMED 

MIRROR.  
 
913. PAIR OF CONTEMPORARY METAL 

TABLE LAMPS.  
 
914. 1930S MAHOGANY 4-DOOR, 2-

DRAWER SIDEBOARD.  
 
915. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
916. COPPER VIKING FIGURAL FIRE 

TOOL SET.  
 
917. PAINTED SPINDLE BACK ROCKER.  
 
918. BARLEY TWIST FLOOR LAMP.  
 
919. GROUP OF METAL TRAY TABLE 

TOPS.  
 
920. 1960S UPHOLSTERED CHAIR.  
 
921. CONTEMPORARY OCTAGONAL 

PEDESTAL SIDE TABLE WITH BURL 
TOP.  

 
922. ORIENTAL ROSEWOOD SINGLE 

DRAWER SIDE TABLE.  
 
923. CIRCA 1900 INLAID MAHOGANY 

WARDROBE.  
 
924. GROUP OF ASSTD. FISHING POLES 

AND REELS.  
 
925. RUSTIC OAK 4-DOOR CABINET.  
 
926. CONTEMPORARY VASE FORM TABLE 

LAMP.  
 
927. BEAUTYREST TWIN MATTRESS AND 

BOX SPRING.  
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928. CONTEMPORARY DREXEL HERITAGE 
BEDROOM CHEST.  

 
929. UPHOLSTERED WING BACK ARMCHAIR  
 
930. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
931. MID 20TH C. UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
932. PINE 3-DRAWER CHEST.  
 
933. (5) DECORATIVE TABLE LAMPS.  
 
934. MEDILINE MANUAL WHEELCHAIR.  
 
935. POWER WASHER.  
 
936. CLOTHING STORAGE UNIT.  
 
937. INVACARE TRACER SX5 RECLINING 

BACK WHEELCHAIR.  
 
938. GROUP OF VINTAGE FISHING POLES  
 
939. 1930S PINE SINGLE DOOR TALL 

CABINET.  
 
940. ORIENTAL STYLE CIRCULAR WOOL 

PILE RUG. (APPROX. 3' DIA).  
 
941. GROUP OF (4) KNOTTED PINE 

FURNITURE INCL. CORNER 
CUPBOARD, DRY SINK AND 2 SMALL 
TABLES.  

 
942. (2) ASIAN PANELS.  
 
943. OAK FRAMED MIRROR WITH HAT 

HANGERS AND A WALL SHELF.  
 
944. PAIR OF CONTEMPORARY 5-SHELF 

BOOKCASES.  
 
945. FUTON SOFA BED.  
 
946. MARBLE TOP SIDE TABLE.  
 
947. MAHOGANY TRIPLE BOOKCASE WITH 

12 SHELVES.  
 
948. PAIR OF METAL BASED BOUDOIR 

LAMPS.  
 
949. CIRCA 1900S OAK ROCKER.  

950. ORIENTAL STYLE CHINA CABINET.  
 
951. STRINI FLOOR LAMP.  
 
952. MODERNIST TABLE.  
 
953. PAIR OF TABLE LAMPS.  
 
954. UPHOLSTERED FOOTSTOOL.  
 
955. (2) METAL FLOOR LAMPS.  
 
956. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY, 

GLASS FRONT CHINA CABINET WITH 
6 DRAWERS.  

 
957. WATERFALL GREEN CONTEMPORARY 

WOOL RUG. (APPROX. 7'9" X 5").  
 
958. CONTEMPORARY 3-PC BEDROOM SET; 

6-DRAWER DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
959. RUSTIC WROUGHT IRON PATIO 

TABLE AND 2 CHAIRS.  
 
960. (4) PAINTED METAL PATIO CHAIRS 

AND (2) METAL PATIO TABLES.  
 
961. (2) HAND TRUCKS.  
 
962. (2) STEP LADDERS.  
 
963. METAL PATIO TABLE AND 4 CHAIRS  
 
964. (2) OUTDOOR STORAGE CABINETS.  
 
965. PAINTED METAL PATIO TABLE WITH 

4 CHAIRS AND OUTDOOR SIDE 
TABLES.  

 
966. GROUP OF OUTDOOR PLANTERS.  
 
967. METAL PLANT STAND.  
 
968. CAST METAL TABLE BASE.  
 
969. GROUP OF WICKER PATIO 

FURNITURE.  
 
970. (2) PATIO TABLES AND (3) PATIO 

CHAIRS.  
 
971. PATIO RECLINER, 4 CHAIRS AND 2 

SIDE TABLES.  
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972. (2) METAL PATIO CHAIRS AND 3 
TABLES.  

 
973. PAIR OF PAINTED METAL PATIO 

RECLINERS, CHAIR AND 2 SIDE 
TABLES.  

 
974. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
975. PATIO RECLINER, 2 CHAIRS AND A 

SIDE TABLE.  
 
976. METAL PATIO TABLE WITH 6 

CHAIRS.  
 
977. STEP LADDER, DOLLY, CREEPER, 

DRAFTING RULERS AND A STEP 
STOOL.  

 
978. GROUP OF OUTDOOR TOOLS, LADDER 

AND DOLLY.  
 
979. (7) ASSTD. COOLERS.  
 
980. GLASS TOP PATIO TABLE AND 4 

CHAIRS.  
 
 


